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J ól dönt, ha a továbbtanulásnál a Szegedi Tudományegyetemet választja! Az 
SZTE meghatározó jellemzője a sokszínűség, a rendkívül magas szintű okta-

tói és kutatói tevékenység, valamint az európai színvonalú egészségügyi ellátás. 
A magas minőséget bizonyítja az is, hogy az SZTE már több éve Magyarország 
legjobb egyeteme a nemzetközi QS felsőoktatási rangsor szerint. A Szegedi Tu-
dományegyetemen a kiváló oktatók és kutatók mellett a modern oktatási 
terek, a színvonalas hallgatói szolgáltatások és a különböző mentor-
programok biztosítják a tehetségek kibontakozását és az egyetemi 
éveket követő biztos elhelyezkedést.

Kiadványunkban minden fontos információt megtalál, amire szük-
sége lehet a megfelelő képzés kiválasztásához: összegyűjtöttük 
itt az SZTE 12 kara és Tanárképző Központja által kínált több 
száz képzést, az egyetemistákat támogató ösztöndíjakat és 
szolgáltatásokat, valamint a szegedi hallgatói lét előnyeit. 
Látogasson el nyílt napunkra, ahol személyesen is megis-
merkedhet az intézmény nyújtotta képzési lehetőségek-
kel, hallgatói szolgáltatásokkal, és megtapasztalhatja, 
miért érdemes Szegeden egyetemistának lenni. 

Bízom benne, hogy jelentkezését a Szegedi Tudomány-
egyetemre adja be, és a következő tanévben már Sze-
ged legnagyobb közösségében, vagyis hallgatóink között 
üdvözölhetem!

Kedves leendő 
Hallgatónk!

Prof. Dr. rovó LászLó
rektor
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EGyETEM, 
SZaBadSÁG,
SZErETEM

a S ZEGEdI T ud OMÁn y EG y E-
TEMEn aZ a dOlGunK, hOGy a 
nÁlunK Tanuló EGyETEMI POl-
GÁrOK TEhETSéGüKET, KéSZ-
SéGEIKE T, KéPESSéGEIKE T a 
lEGJOBBan KIaKnÁZhaSSÁK, éS 
vÁlaSZTOTT KuTaTÁSI TéMÁ-
JuKBan, lEEndő SZaKMÁJuKBan 
KIvÁló OKTaTóK, MEnTOrOK TÁ-
MOGaTÁSÁval MInél SIKErE-
SEBBEK lEGyEnEK. EGyETEMünK 
MIndEn évBEn ElőKElő hElyEn 
SZErEPEl a lEGJOBB FElSőOKTa-
TÁSI InTéZMényEKET BEMuTaTó 
vIlÁGranGlISTÁKOn. 
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T izenkét karunkon, valamint tanárképző közpon-
tunkban az élethosszig tartó tanulás jegyében 

sok száz alap-, mester-, osztatlan és doktori kép-
zéssel, felsőoktatási szakképzéssel, szakirányú to-
vábbképzési és felnőttképzési programmal várjuk a 
hallgatókat. az SZte modern, integrált felsőoktatá-
si intézmény, melynek ereje a sokoldalúságban és az 
átjárhatóságban rejlik. valamennyi tudományterüle-
ten színvonalas képzéseket kínálunk az egészség-
ügyi szakoktól kezdve a bölcsészeti, gazdasági, jogi, 
természettudományi és pedagógusképzésen át az 
agrár, mérnöki és művészeti programokig. Hallgató-
ink 19 doktori iskolában szerezhetnek Phd-fokoza-
tot. idegen nyelvű képzéseinket 1985-ben indítottuk 
el, egyetemünk ma már több mint száz országból 
fogad hallgatókat. az SZte globális listákon jegyzett, 
nemzetközi színvonalú egyetem. a felsőoktatási in-
tézményeket rangsoroló brit QS cég világranglistája 
szerint 2018-ban az SZte lett Magyarország leg-
jobb egyeteme, a feltörekvő kelet-európai és kö-

zép-ázsiai felsőoktatási intézmények listáján pedig 
a 27. helyen szerepel. kiváló kutatóink, oktatóink, a 
hozzánk minden évben rendkívül magas számban 
jelentkező hallgatók, az itt diplomázók mind azt bi-
zonyítják: a Szegedi tudományegyetem az ország 
egyik vezető felsőoktatási intézménye, ahol fontos 
a tehetséggondozás, ahol törődünk a hallgatókkal. 
a Szegedi tudományegyetemnek nincs a hagyomá-
nyos értelembe vett campusa, tulajdonképpen az 
egész város az, s varázsát is éppen ez adja. a bel-
városban és a tisza túlpartján lépten-nyomon az 
universitas patinás, eklektikus, avagy éppen modern 
épületegyütteseivel találkozhatunk. a többszörös 
építészeti díjnyertes SZte József attila tanulmá-
nyi és információs központ pedig az az oktatási, ta-
nulási és találkozási terünk, ahol az egyetem szíve 
dobog. nem csupán ezt a modern üvegpalotát ad-
hattuk át az egyetemi polgároknak: az elmúlt évtize-
dekben fejlesztések sorának köszönhetően számos 
egyetemi épület és tömb újult meg.
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a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM KéSZSéGFEJlESZTő éS KOMMunIKÁ-
cIóS PrOGraMJaInaK MEGvalóSíTÁSa a FElSőOKTaTÁSBa való BE-
KErüléS ElőMOZdíTÁSÁra éS aZ MTMI SZaKOK néPSZErűSíTéSérE 
- EFOP-3.4.4-16-2017-00015

Készségfejlesztő és 
kommunikációs program

a Szegedi tudományegyetem és az együtt a Jövő Mérnökeiért Szövetség tá-
mogatást nyert „a felsőoktatásba való bekerülést elősegítő készségfejlesztő és 
kommunikációs programok megvalósítása, valamint az MtMi szakok népszerű-
sítése a felsőoktatásban” című pályázati konstrukcióban „a Szegedi tudomány-
egyetem készségfejlesztő és kommunikációs programjainak megvalósítása a 
felsőoktatásba való bekerülés előmozdítására és az MtMi szakok népszerű-
sítésére” címmel. a 48 hónapos fejlesztés célja, hogy a pályázati felhívás által 
meghatározott célcsoportból növelje a beiskolázott hallgatóinak arányát, külö-
nös tekintettel az MtMi képzésekre. illeszkedve az SZte iFt-ben és az eJMSZ 
alapszabályában megfogalmazott célokhoz a megvalósító szervezetek a követ-
kező tevekénységeket valósítják meg a projekt során:

•	 a képzési folyamatot támogató szolgáltatások fejlesztése tématerületen az 
SZte hallgatói létszám megtartása a bejutást támogató hallgatói szolgálta-
tások fejlesztésén keresztül:

•	 Beiskolázási kihelyezett, és nyílt napok (tavaszi-őszi roadshow, nyílt napok) 
szervezése;

•	 Beiskolázási tevékenység támogatása online és nyomtatott felületeken;
•	 a továbbtanulási mechanizmus megismerése, elemzése;
•	 Hazai oktatási kiállításon való részvétel;
•	 tudománynépszerűsítő programok, nyári táborok, felkészítő tevékenységek, 

versenyek szervezése;
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Szintén a képzési folyamatot támogató szolgáltatások fejlesz-
tése tématerületen tehetséges fiatalok támogatása, tehetség- 
és mentorprogramok működtetésével:
tehetséges középiskolások számára tanulmányi versenyek 
szervezése (Szent-Györgyi tanulmányi verseny, ttik kutató-
iskolai verseny és több, az MtMi tématerülethez kapcsolódó 
programok).
a tudás megosztását támogató szolgáltatások és események 
fejlesztése, a tudomány és művészeti alkotások népszerűsítése
a tudományt népszerűsítő programok szervezése és közvetí-
tése az egyetemi polgárok és a társadalom felé (kutatók éjsza-
kája, SZte kari programok);
az „SZte tudás” láthatóságának és széleskörű hozzáférhető-
ségének biztosítása az intézmény, valamint oktatási és kuta-
tási eredményeinek elektronikus megosztási lehetőségeinek 
fejlesztése révén
a Szegedi tudományegyetem internetes jelenlétének folya-
matos fejlesztése: online fejlesztések - Weblapfejlesztés, mo-
bil applikációk fejlesztése;

a PályáZat aZonoSító adatai:

a pályázat címe: a Szegedi tudományegyetem készségfejlesztő 
és kommunikációs programjainak megvalósítása a felsőokta-
tásba való bekerülés előmozdítására és az MtMi szakok nép-
szerűsítésére

Pályázati azonosító: eFoP-3.4.4-16-2017-00015

a projekt megvalósítási időszaka: 2017.06.01. – 2021.05.31.

a támogatás összege: 809 811 273 Ft

a támogatás intenzitása: 100 %

a pályázat intézményi weboldala: http://www.u-szeged.hu/
efop344-00015-index
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város a városban
a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM vÁrOS 
a vÁrOSBan: MInTEGy 30 EZEr hall-
GaTóJÁval éS EGyETEMI dOlGOZóJÁval 
SZEGEd SZErvES réSZéT KéPEZI. Ma-
naPSÁG MÁr El SEM TudJuK KéPZEl-
nI a KÁrÁSZ uTcÁT, a duGOnIcS TErET, 
a KÁvéZóK TEraSZÁT éS a KulTurÁlIS 
PrOGraMOKaT, FESZTIvÁlOKaT EGyE-
TEMISTÁK nélKül.

Szeged egyetemi város, ahol jó egyetemistának len-
ni: egyetemünk hallgatóit pezsgő kulturális élet várja. az 
SZte nagyszabású rendezvényei közül kiemelkedő az Őszi 
kulturális Fesztivál és az egyetemi tavasz programsoro-
zat. Öntevékeny csoportjaink a Szegedi egyetemi Színház, 
a Szegedi egyetemi énekkar, valamint az Universitas Szim-
fonikus Zenekar. az SZte hallgatói kedvezményes diákbe-
lépőt és Universitas-bérletet válthatnak a Szegedi nemzeti 
Színházba.
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Szegeden jó egyetemistának lenni, hiszen a József attila tanul-
mányi és információs központ környékén kialakult diáknegyed a 
szórakozás központja, másik fő helyszíne pedig a rektori hivatal 
épületében működő legendás  Jate klub.
egyetemünk nem csak támogatja, de szorgalmazza is a kerék-
pározást: ahogy beköszönt a tavasz, bringázó diákok ezrei lepik 
el az utcákat. nem véletlen, hogy az SZte Magyarország legzöl-
debb felsőoktatási intézménye, a belvárosokban fekvő és műkö-
dő intézmények közül pedig a világon a tizennegyedik.
ebben a városban azért jó hallgatónak lenni, mert Szeged szá-
mos tekintetben a fővárossal vetekszik: 
korszerű troli és villamosközlekedési 
hálózat, uszodák és törökfürdő, mo-
zi, színház, állatkert és füvészkert, 
csillagvizsgáló, rengeteg sportolá-
si, szórakozási és kikapcsolódási le-
hetőség várja az egyetemistákat.
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a mobilitás útján: 
külföldi ösztöndíj-lehetőségek
léTFOnTOSSÁGú, hOGy a hallGaTóK haSZnÁlhaTó nyElvTudÁS 
BIrTOKÁBan TÁJéKOZódnI TudJanaK a naGyvIlÁGBan. a MEGFElE-
lő nyElvI KéSZSéGEK nélKül uGyanIS hÁTrÁnyBa KErülhETnEK a 
MunKaErőPIacOn. a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM EZEn a TérEn IS 
MIndEn SEGíTSéGET MEGad a FIaTalOKnaK.

a Szegedi tudományegyetem hallgatóinak az egyetem 510 erasmus+ 
partneregyetemmel fennálló szerződése biztosítja azt, hogy európa 

legrangosabb egyetemein tanulhassanak egy vagy két szemeszteren át, 
tandíjmentesen.

az erasmus+ ösztöndíjat számos okból érdemes igénybe venni: mert az 
erasmusos hallgatók tanulmányaik során kiváló idegennyelv-tudásra tesz-
nek szert, más kultúrákat ismernek meg, szélesedik a látókörük, szociális 
kapcsolataik bővülnek, önállóbbá válnak. Megtanulnak csapatban dolgozni, 
toleránsabbak, és későbbi karrierjük szempontjából is fontos képességeket, 
készségeket sajátítanak el. a hazatérő hallgatóknak, amellett, hogy sikere-
sek a tanulmányaikban, az önbizalmuk is megnő. tehát a másik országban 
eltöltött idő nemcsak egy életre szóló kaland, de konkrét haszonnal is ke-
csegtet. ahhoz, hogy külföldre már megfelelő nyelvtudással érkezzenek a 
hallgatók, az SZte idegennyelvi és kommunikációs intézete számos lehe-
tőséget biztosít.

az uniós programokon kívül az SZte kiváló kapcsolatokat ápol több mint 80 
partnerintézménnyel világszerte, ez szintén lehetőséget teremt a diákok 
számára, hogy különböző csereprogramokban vegyenek részt. 2016-ban 
kormányzati támogatással indult a kiutazó diákok részképzését segítő Cam-
pus Mundi program, amire már több száz szegedi hallgató pályázott sikerrel.

400+
KülFöldrE 
uTaZó hallGaTó 
(évente)

510+
ParTnEr- 
EGyETEM 
vIlÁGSZErTE

3200+
KülFöldI hallGaTó
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Madeira

Kanári szigetek

490+
EraSMuS+ 
ParTnEr- 
EGyETEM

12
cEEPuS- 
hÁlóZaT
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Szolgáltató egyetem
■ EGyETEMI hallGaTóI önKOrMÁnyZaT – EhöK

a hallgatók egyetemi szintű képviseletét az egyetemi Hallgatói Önkormányzat látja el. az eHÖk és a hallga-
tói mozgalom legfontosabb feladata felismerni a kari, szakbeli különbségeket, és azokat úgy szintetizálni, 
hogy a hallgatói oldal stratégiai kérdésekben egységesen és hatékonyan tudjon fellépni, akár intézményi, 
akár annál szélesebb színtereken is. az eHÖk különböző bizottságai segítséget nyújtanak a hallgatóknak 
az egyetemmel kapcsolatos problémák megoldásában. az eHÖk számos programot szervez a hallgatók-
nak, így például az összegyetemi gólyatábort és gólyabált, valamint a Szegedi egyetemi napokat.

Elérhetőségek: sztehap.hu | iroda@ehok.u-szeged.hu 
| 6722 Szeged, Szentháromság utca 34. | +36-62/343-094

■ SZTE KarrIEr IrOda

Fő feladataink közé tartozik hall-
gatóink és friss diplomásaink minél 
teljesebb körű felkészítése, kompe-
tenciafejlesztése. Weboldalunkon 
gyakornoki lehetőségek, állásajánla-
tok közvetítésével segítjük a hallgatók 
elhelyezkedését. a népszerű karrier-
tervezési kurzussal, ingyenes kész-
ségfejlesztő tréningekkel, személyes 
tanácsadásokkal, az alternatív gyakor-
noki programunkkal és rendezvényeinkkel, kiemelten az állásbörze és a felkészítő napok szervezésével 
kísérünk és támogatunk abban, hogy egyre pontosabban lásd, mivel szeretnél foglalkozni, és ennek érdeké-
ben megtedd a szükséges lépéseket, legyen szó egy jó gyakornoki pozíció vagy ösztöndíj elnyeréséről vagy 
készségeid fejlesztéséről. a legfrissebb információkért és lehetőségekért kövess bennünket Facebookon! 

Elérhetőségek: www.sztekarrier.hu | info@sztekarrier.hu 
| 6722 Szeged, vitéz utca 17. | +36-62/546-680
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■ SZTE alMa MaTEr – „MaradJ réSZE öröKKé!”

az SZte alma Mater, a Szegedi tudományegyetem alumni szervezete legfőbb célkitűzésének tekinti, hogy 
egy olyan közösséget építsen, amelyben az egyetem öregdiákjai a diplomaszerzést követően is kapcso-
latban maradhatnak az intézménnyel és egymással. alma materünk tagjai a diploma megszerzése után 
is részesei lehetnek az egyetemi életnek, értesülhetnek az egyetemi rendezvényekről, itt zajló fejleszté-
sekről, és egyedülálló kedvezményrendszert vehetnek igénybe. a szervezet legfőbb szolgáltatásai: alumni 
mentorprogram, ismeretterjesztő előadássorozatok és rendezvénysorozatok szervezése: alumni Uni – tu-
dásműhely, alma Mater Classic koncertek, alma  Mater Weekend, évfolyamtalálkozók szervezésének tá-
mogatása, álláshirdetések, tagkártyarendszer, állandó nyereményjátékok, fundrasing.

Elérhetőségek: www.sztealmamater.hu | info@sztealmamater.hu 
| 6722 Szeged, Honvéd tér 6. | +36-62/546-775
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■ SZTE EGyETEMI élETvEZETéSI TanÁcSadó KöZPOnT

lehet, hogy a téged foglalkoztató kérdések a családoddal, barátaiddal, partnerkapcsolatoddal, tanulmá-
nyaiddal vagy esetleg életúttervezéseddel kapcsolatosak; sőt az is lehet, hogy egyszerre minden a nya-
kadba szakadt, és nehéz rendet teremteni az előtted álló feladatok sűrűjében. az említett élethelyzetekben 
érdemes felkeresned tanácsadó irodánkat, az SZte egyetemi életvezetési tanácsadó központot, ahol idő-
pont-egyeztetés után kiváló szakemberek segítenek átgondolni a kérdéseidet, problémáidat, és megtalálni 
a megfelelő megoldást a számodra fontos életkérdésekben, döntéshelyzetekben. Személyes tanácsadá-
sunk mellett online pszichológiai tanácsadásunk az alábbi oldalon érhető el: http://leleknavigator.hu/online-
tanacsadas. az egyetemen az életvezetési tanácsadó központ működteti a SanSZ támogató programot, 
amely a speciális képzési igényű hallgatók számára biztosítja az egyenlő esélyű hozzáférést a tanulmá-
nyokhoz. a központban jelentkező hallgatókat munkatársaink tájékoztatják a nekik járó támogatásokról, 
segítenek az ügyintézésben, információt nyújtanak a tanulmányi kedvezményekről. emellett saját szol-
gáltatásokkal is igyekszünk megkönnyíteni a hozzánk forduló hallgatók mindennapjait. kiknek szól mind-
ez? a SZte-n tanuló speciális képzési igényű (fogyatékossággal élő) hallgatóknak, társaiknak, oktatóiknak.

Elérhetőségek: www.eletv.u-szeged.hu/tanacsadas | dcentrum@stud.u-szeged.hu 
| 6722 Szeged, vitéz utca 17. | +36-62/544-029
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■ FranKOFón EGyETEMI KöZPOnT

az SZte Szenátusa által 2013-ban létrehozott Frankofón egyetemi központ feladata, hogy hozzájáruljon az 
egyetem hagyományos frankofón tevékenységeinek láthatóságához, valamint biztosítsa azok koordináci-
óját. így a központ főbb tevékenységei közé tartozik nemzetközi projektek előkészítése és végrehajtása, a 
széles körű frankofón kapcsolatrendszer ápolása egyetemi, nemzetközi és kormányzati szervezetekkel, a 
francia nyelvű képzések – nemzetközi tanulmányok mesterképzés európa-tanulmányok és európa-afrika 
fejlődés szakirányokon, francia nyelv, irodalom és kultúra alap- és mesterképzési szakok – megjelenítése, 
tudományos konferenciák, kiadványok és kulturális programok szervezése. a francia nyelven tanulmányo-
kat folytató hallgatók, oktatási és kutatási tevékenységet végző egyetemi polgárok számára a központ 
segítséget nyújt munkájuk nemzetközi környezetbe helyezésében (szakmai gyakorlat, konferencia-rész-
vétel, nemzetközi kiadványokban publikáció), továbbá annak végzéshez nyílt hozzáférésű számítógépekkel 
és folyamatosan bővülő dokumentációs állománnyal felszerelt termében megfelelő környezetet biztosít. 
kulturális esték, vitadélutánok, filmvetítések és hallgatói kezdeményezésű programok (sportbajnokság, 
zenés est) szervezésével járul hozzá az egyetemi frankofón közösség erősítéséhez.

Elérhetőségek: www.cuf.u-szeged.hu | cuf@cuf.u-szeged.hu 
| 6720 Szeged, dugonics tér 2. | +36-30/228-3530

■ SZTE KlEBElSBErG KunO KönyvTÁra

a tik-ben kapott helyett közép-európa legnagyobb egyetemi könyvtára, az 
SZte klebelsberg könyvtár. a közel 3 milliós állományból 350 000 kötet ta-
lálható a 4 emeletnyi olvasói térben, ahol az eligazodást a tudományterületek 
szintenkénti elosztása segíti. otthonról is elérhető online katalógus, elekt-
ronikus raktári kikérő és online hosszabbítás könnyítik meg a kölcsönzést. a 
számítógépes kabinet modern gépein több ezer online tananyag, előfizetett 
adatbázis, közel 50 ezer e-folyóirat és több mint 200 ezer e-könyv használha-
tó. a WiFi-hozzáférést a nemzetközi eduroam szolgáltatás biztosítja az épület 
teljes területén. a segítőkész szakszemélyzet, a hagyományos és elektroni-
kus szolgáltatások hétköznapokon egészen az esti órákig várják az olvasókat.

Elérhetőségek: www.ek.szte.hu | info@ek.szte.hu 
| 6722 Szeged, ady tér 10. | +36-62/546-633
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■ IdEGEnnyElvI KOMMunIKÁcIóS InTéZET

az iki egyetemi hallgatók számára tart angol, német, francia, olasz, orosz, spanyol, román nyelvekből, va-
lamint magyar mint idegen nyelvből térítésmentes általános, szaknyelvi, készségfejlesztő és nyelvvizsga-
előkészítő nyelvórákat. az intézet által oktatott nyelvi kurzusok a neptunban vehetők fel. az iki akkreditált 
és nem akkreditált nyelvvizsgarendszerek vizsgahelye: oRiGó, Corvinus általános, Corvinus nemzetközi 
kapcsolatok, Corvinus oeconom, BGe, Goethe, ÖSd, ieltS, toleS, iki gazdasági, iki intézményi, Phd. Min-
den ősszel megrendezi nyelvi kavalkád című programsorozatát, melyen nyelvi játékok, keresztrejtvények, 
csapatversenyek, előadások, koncertek, nyeremények várják az érdeklődőket, akik  megismerkedhetnek 
külföldi diákokkal is.

Elérhetőségek: www.lingo.u-szeged.hu | titkarsag@lingo.u-szeged.hu 
| 6722 Szeged, Honvéd tér 6. | +36-62/544-539

■ SZTE SPOrTKöZPOnT

2002-ben a volt Jate, SZote, SZéF testnevelési tanszékek és csoportok, valamint a JGyPk kötelező test-
nevelésének szervezésére, az egyetemi sport koordinálására létrejött az SZte Sportközpont. a Szegedi 
tudományegyetem képzési programjában minden Ba, BSc és osztatlan nappali tagozatos hallgatónak két 
féléven keresztül kötelező a testnevelés. Sportközpontunk kínálata széles, 55 sportágból közel 150 kur-
zust hirdetünk.

Elérhetőségek: www.sport.u-szeged.hu | gondnok@sport.u-szeged.hu 
| 6725 Szeged, Hattyas sor 10. | +36-62/544-820
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■ SZTE nKI KulTurÁlIS IrOda

a Szegedi tudományegyetem kulturális iro-
dájának feladata az egyetem kulturális életé-
nek szervezése, a bejegyzett öntevékeny és 
művészeti csoportok munkájának koordinálá-
sa, az egyetemen belüli, valamint az egyetem 
és a város közötti kulturális kapcsolatok ápo-
lása, rendezvények szervezése. kiemelt rendezvénysorozatai az Őszi kulturális Fesztivál és az egyetemi 
tavasz. az iroda minden évben alkotói pályázatokat és előadói versenyeket ír ki a hallgatók részére. az el-
ső félévben a hagyományos egyetemi Zenei versenyre és egyetemi vers- és Prózamondó versenyre je-
lentkezhettek, a második félévben pedig az egyetemi Fotópályázatra. Rendszeresen meghirdetünk vers-, 
novella- és drámaíró pályázatot is.

Elérhetőségek: www.u-szeged.hu/kultura | tajti.gabriella@rekt.szte.hu 
| 6720 Szeged, dugonics tér 13. | +36-62/544-045
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■ SZTE KOnFucIuSZ InTéZET

az SZte konfuciusz intézet 2012 őszén nyitotta meg kapuit a Szegedi tudományegyetem és a Shanghai 
nemzetközi tanulmányok egyetem együttműködésével. a Hanban (konfuciusz intézetek központja) tá-
mogatásával a világ több mint 1500 létesítményéből álló hálózat egyikeként létrejött konfuciusz intézet 
az SZte dugonics téri Rektori Hivatalában működik, a kínai állam által jóváhagyott programja alapján kí-
nai nyelvoktatást és kínai kulturális tevékenységet végez. a kreditrendszerben is kínált, anyanyelvi tanárok 
által biztosított kínai nyelvórák a konfuciusz intézetben és az egyetem egyes karainak tantermeiben zaj-
lanak. az intézet nyelvvizsga-lehetőséget és kínai ösztöndíjat is kínál. a nyelvoktatás mellett nagy hang-
súlyt fektet a kínai kultúra megismertetésére is: színes és izgalmas programokkal várja az érdeklődőket.

Elérhetőségek: www.konfuciuszintezet.u-szeged.hu | konfuciusz@rekt.szte.hu 
| 6720 Szeged, dugonics tér 13. | +36-62/544-712
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■ SZTE FüvéSZKErT

az SZte Füvészkert mint egyetemi egység elsősorban az egye-
temi oktatást és kutatást szolgálja. alaptevékenységünk a gyűj-
temények (pl. rózsakert, sziklakert, rendszertani gyűjtemény) 
gondozása, fenntartása, tervszerű gyarapítása, védelme, új gyűj-
temények kialakítása. emellett hozzájárulunk a védett növények 
génállományának megőrzéséhez. a távoli vidékek fajai közül el-
sősorban a gazdaságilag hasznos táplálék-, ipari- és dísznövé-
nyeket mutatjuk be. igen fontos tevékenység a környezettudatos 
szemléletmód kialakítására szolgáló közoktatás és ismeretter-
jesztés is. ezt szolgálják a Füvészkertben szervezett természet-
ismereti foglalkozások, a tanórán kívüli foglalkozások, a hétvégi 
családi programok és az eseti kiállítások.

Elérhetőségek: www.fuveszkert.u-szeged.hu 
| fuveszkert@bio.u-szeged.hu | 6726 Szeged, lövölde utca. 42. 
| +36-62/544-108
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Szeged fesztiválváros 
Szegeden a város és az egye-
tem szorosan összekapcsolódik. 
az együttműködés kitűnő példá-
ja, hogy Szeged egyike európa 168 
kulturális és kreatív városának. 
tavasztól őszig tízezreket vonz a 
Szeged-napi ünnepségsorozat és 
Hídi vásár, a Borfesztivál, a Sze-
gedi Szabadtéri Játékok, a nem-
zetközi Halászlé Fesztivál és más 
gasztronómiai rendezvények, vala-
mint a nyarat záró, külföldi sztáro-
kat is felvonultató Szegedi ifjúsági 
napok. a „legegyetemibbnek” tar-
tott szórakozóhely a Rektori épü-
let alagsorában működő Jate klub. 
a Rock klubban és a Jazz kocsmá-
ban rendszeresek a koncertek, a 
Millenniumi kávéházban rendre 
táncházakat szerveznek, számos 
programot kínál a nyugi kert. Szin-
te minden este szakos rendezvények és kari bulik várják az egyetemistákat és a bulikedvelőket a Jate, a 
JUGyU és a Retro klubban. a diákokat rendszeresen akciókkal és kedvezményekkel várják. az extrémebb 
szórakozást kedvelőknek a szabadulóképességet próbára tevő ParaParkot és eXit-et érdemes kipróbálni.
a ReÖk (Regionális Összművészeti központ), a Szegedi vadaspark, az egyetemisták számára kedvezmé-
nyes belépővel látogatható SZte Füvészkert remek helyek a feltöltődésre, kikapcsolódásra. izgalmas ki-
állítások színtere a Móra Ferenc Múzeum, a vármúzeum, a Fekete-ház, a kass János nevét viselő galéria. 
Szegeden három mozi, a Szegedi nemzeti Színház két játszóhelye várja a közönséget. a MaSZk egyesü-
let a Régi Zsinagóga szakrális terében tavaszi, nyári és őszi fesztiváljain látja vendégül a hazai és a külföl-
di független alkotókat. egyetemünk kulturális irodája szervezi az egyetemi tavasz programsorozatot és 
az Őszi kulturális Fesztivált. 
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a legizmosabb Egyetem
a Szegedi tudományegyetemen a tanulás és a 
sport kitűnően megfér egymás mellett. ezt bizo-
nyítja az is, hogy 2018-ban a Szegedi tudomány-
egyetem nyerte el a legizmosabb egyetem címet. 
az SZte-n minden alap- és osztatlan nappali tago-
zatos elsőéves hallgató ingyenesen vehet fel test-
nevelés kurzust. a Hattyas sori SZte Sportközpont 
a testnevelés kurzusok – 55 sportág, 150 mozgás-
forma – helyszíne, a szabadidős és versenysportok 
központja. Számos sportág közül választhatsz, így 
például vitorlázhatsz és sárkányhajózhatsz, atleti-
zálhatsz, úszhatsz, teniszezhetsz, jógázhatsz, jár-
hatsz társastáncra és korcsolyázni, választhatsz a 
labdajátékok közül, vagy űzhetsz önvédelmi sportot 
is. az SZte hallgatói ingyen vagy kedvezményesen 
látogathatnak számos szegedi sportlétesítményt. 
ezek közül csak néhány: SZte teniszközpont, SZte 
eHÖk Se fitneszterem, városi jégkorcsolyapálya, 
sportuszoda, anna Fürdő, napfényfürdő aquapolis. 
Sőt, a Pick Szeged meccseire, a kajak-kenu és az evezős 
versenyekre is kedvezményes belépőt válthatsz. élspor-
tolóinkat támogatja a „Jó tanuló, jó sportoló” ösztöndíj. 
Sikeres csapatunk a naturtex-SZte-Szedeák férfi kosár-
labdacsapat, a Szegedi vízmű taylor&nash Szegedi egye-
tem női vízilabdacsapat, az SZte vívó klub, az Universitas 
SC futballcsapata. kitűnő eredményekkel büszkélkedhet a 
Szegedi tudományegyetem sárkányhajós csapata is, mely 
a ii. dunai Regattán első helyezést ért el.
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Sokszínű tehetséggondozás
a Szegedi tudományegyetem széles körű tehetség-
gondozó programjait, amelyek célja a jó képességű 
hallgatók felkutatása és támogatása, az SZte te-
hetségpont fogja össze. az SZte Start program pe-
dig a középiskolás diákok egyetemi beilleszkedését, 
és későbbi szakmai fejlődését támogatja.

az SZte tehetségpont 
a szegedi önkormány-
zattal együttműködve 
minden évben meghir-
deti az „esélyt a közép-
iskolás tehetségeknek” 
pályázatot, mellyel a 
kiemelkedő képessé-
gű, hátrányos helyze-
tű diákokat támogatja. 
az SZte eötvös lóránd 
kollég ium a Szegedi 
tehetség-Híd program 
révén szeretné a közép-
iskolásokat segíteni.

tehetséges egyetemis-
taként az SZte tehetségpont tagjai közt a helyed! 
a Szegedi tehetséggondozó tanács évente kiírt ki-
válósági listája külön rangsorban értékeli az alap-, 
mester-, valamint az osztatlan képzések hallgatóit, 
a sportolókat és művészeket, valamint a doktoran-
duszokat. a hallgatói teljesítmények függvényében 
bronz, ezüst és arany fokozatú tagság érhető el, 

az egyes fokozatokhoz 20 és 80 ezer forint közötti 
talent-ösztöndíjak társulnak. 

a tehetségpontért munkálkodik a Sófi József a 
Szegedi tehetségekért alapítvány, mely évente öt 
hallgatót részesít fejenként 200 ezer forintos ösz-

töndí jban, és 50 ezer 
forintos különdíjakat is 
kioszt. 

az SZte hallgatói ta-
nulmányi eredményük 
alapján ösztöndíjban ré-
szesülnek. az egyetem 
félévente tankönyv- és 
jegyzettámogatással 
járul hozzá a hallgatók 
si keres tanulmánya-
i h o z ,  u t a l v á n y  f o r-
májában. Rendszeres 
szociális ösztöndí jra 
is pályázhatnak a diá-
kok, ahogyan az ingye-
nes utazási bérletre is 

– szintén szociális alapon. az egyetem tehetség-
gondozó programjai mellett a hátrányos helyzetű 
hallgatókat segíti a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer és az „Út a fel-
sőoktatásba” esélyteremtő program. emellett az 
SZte több karán is elérhetők speciális kormányza-
ti és vállalati ösztöndíjak.

a SZEGEdI EGyETEMrE BEJuTOTT hallGa-
TóK SZaKMaI KéPZéSéT öT SZaKKOlléGI-
uM BIZTOSíTJa:

■  Eötvös Loránd Kollégium,

■  Szegedi Társadalomtudományi Szakkollégium,

■  Móra Ferenc Szakkollégium,

■  ZMK Kortárszenei és Előadóművészeti 
Szakkollégium,

■   JGYPK Művészeti, Művészetpedagógiai 
és Művészetközvetítő Szakkollégium. 
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SZTE STarT öSZTöndíJ

Az SZTE START program célja, hogy Szegedre vonzza a tehetséges kö-
zépiskolás diákokat, és őket egyetemi tanulmányaik során támogassa. A 
program első eleme az SZTE START ösztöndíj, melynek közvetlen kedvez-
ményezettjei azok a 12. évfolyamos középiskolás diákok, akik első helyen 
jelentkeznek a Szegedi Tudományegyetemre, és oda felvételt nyernek. Az 
ösztöndíj összege minimum 50 000, maximum 100 000 forint. Az ösz-
töndíj mellett a program része az egyetemi beilleszkedést segítő mentori 
rendszer, a szakmai fejlődést támogató speciális kurzusok, és a Tehetség 
Könyvtár ingyenes használata is.

TEhETSéG-híd PrOGraM

A Szegedi Tehetség-HÍD (Hallgatók Ígéretes Diákokból) program 
több éve áll a középiskolai-egyetemi tehetséggondozás szolgá-
latában, a diákok számára a középiskola-egyetem közötti váltást 
igyekszik megkönnyíteni. A program a legjobbaknak nyári tábort, 
mentori támogatást, szakkollégiumi tagságot vagy akár egyszeri 
egyetemkezdési támogatást is biztosít. A programba azok a vég-
zős középiskolások jelentkezhetnek, akik amellett, hogy korábbi 
tanulmányaik alatt is kitűntek tehetségükkel, Szegeden kívánják 
folytatni tanulmányaikat.

SZTE Tehetségpont ösztöndíjai – egyszeri juttatás

Az Év Tehetsége ösztöndíj 100 000 Ft

Kiválósági Lista (bronz-ezüst-arany fokozat) 20 000 – 80 000 Ft

SZTE Esélyegyenlőségi Talent ösztöndíj 20 000 – 60 000 Ft

Vállalati ösztöndíjak 80 000 – 250 000 Ft

SZTE Sófi József a Szegedi Tehetségekért alapítvány ösztöndíjai – egyszeri juttatás

SZTE Sófi Alapítvány fődíj 200 000 Ft

SZTE Sófi Alapítvány különdíj 50 000 Ft

Sófi Alapítvány biológus ösztöndíj 100 000 Ft

összegyetemi ösztöndíjak

Kiemelt tanulmányi ösztöndíj 25 500 Ft/hó

Tanulmányi ösztöndíj 9 600 – 31 950 Ft/hó

Rendszeres szociális ösztöndíj 8 000 – 14 000 Ft/hó

Rendszeres szociális ösztöndíj (Előnyben részesített követelményeknek megfelelő pályázó esetén) 12 000 – 24 000 Ft/hó

„Jó tanuló – jó sportoló” ösztöndíj 20 000 – 50 000/egyszeri juttatás

Jegyzettámogatás 6 500/félév

Az adatok a 2018/2019-es tanévre vonatkoznak!



94%94%
1 éven belül
elhelyezkedett

DIPLOMA–GARANCIA A SIKERRE
A Szegedi tudományegyetemen 2017 tavaszán végzett felmérésében, melynek során a 2012-ben, 2014-ben és 2016-ban nappali tagozaton 
végzett hallgatókat kérdezték munkaerőpiacon szerzett tapasztalataikról, 1219 friss diplomás adott választ.

Ajánlaná-e az intézményt
másoknak? 1%1% FELSŐVEZETŐ

6%6% KÖZÉPVEZETŐ

6%6% ALSÓVEZETŐ

12%12% DIPLOMÁT NEM IGÉNYLŐ
BEOSZTOTTI POZÍCIÓBAN

75%75%
DIPLOMÁT IGÉNYLŐ
BEOSZTOTTI POZÍCIÓBAN

Milyen beosztásban dolgozik?

84%84% ajánlja

12%12%
4%4%

nem tudjanem ajánlja

Mennyi idő alatt helyezkedik el?

már végzéskor volt állása 1–3 hónap 4–6 hónap
7–12

hónap
1 éven

túlazonnal
21%21% 20%20% 13%13% 4%4% 1%1%

még nem
talált

5%5%36%36%
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Hol helyezkedett el?

35%35%11%11%
5%5%

CSONGRÁD

9%9%

KÜLFÖLD

PEST

BÁCS-KISKUN

BÉKÉS

30%30%
*

* Budapest és Pest megye együtt

egyéb

egészségügy, szociális ellátás

oktatás

szakmai, tu
dományos, 

műszaki tevékenység
információ, kommunikáció

közigazgatás, védelem, 

társadalombiztosítás

feldolgozóipar

Elhelyezkedés
ágazat szerint
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ÁllaM- éS JOGTudOMÁnyI Kar (ÁJTK)

haGyOMÁny éS 
MEGúJulÁS
TörETlEn néPSZErűSéGnEK örvEnd aZ ÁJTK ÁlTal KínÁlT OSZTaTlan JOGÁSZ-
KéPZéS, aZ alaP- éS MESTErKéPZéSBEn MEGhIrdETETT MunKaüGyI éS TÁrSada-
lOMBIZTOSíTÁSI IGaZGaTÁSI, nEMZETKöZI TanulMÁnyOK éS POlITIKaTudOMÁny 
SZaKOK, valaMInT a JOGI aSSZISZTEnSI KéPZéS. aZ InTéZMény E-lEarnInG Tan-
anyaG-FEJlESZTéSI PrOGraMJa EGyrE SZélESEBB KörBEn KönnyíTI MEG a hall-
GaTóK FElKéSZüléSéT a vIZSGÁKra. aZ ÁJTK TuTOr PrOGraMJa a hallGaTóK 
TanulMÁnyI ElőMEnETEléT KIScSOPOrTOS FOGlalKOZÁSOK KErETéBEn SEGíTI.

a népszerű jogászképzés keretében az általános jogász modul mellett a hallgatók a bűn-
ügyi tudományok, a magánjogi, a nemzetközi jogi/idegen nyelvi és az üzleti jogi modul 

révén specializálódhatnak. a jogász tevékenységben ma már nélkülözhetetlen a jogi adat-
bázis-kezelés, amelyet kötelező tárgyként oktatunk. Hallgatóinknak ingyenes hozzáférést 
biztosítunk a Wolters kluwer jogtárához.
további speciális ismeretek megszerzését segítik az idegen nyelvű szakjogi és szaknyelvi 
képzések, valamint számos szakirányú továbbképzés.
az áJtk valamennyi képzésében már hallgatóként tényleges munkát végezhetnek a legjob-
bak a Jogklinikán, valamint a karrier iroda által működtetett szakmai gyakornoki program 
révén. a képzések gyakorlati oldalát erősítve a karral közös gyakornoki programokat tart 
a Szegedi ítélőtábla és a Csongrád Megyei kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Főfelügyelő-
sége is. 2019 tavaszától öt képzésünk hallgatói féléves kooperatív képzés keretében, köz-
vetlenül munkáltatóknál mélyíthetik el szakmai ismereteiket. a karon a magas színvonalú 
oktatás mellett jelentős tudományos munka folyik a tudományos diákkörökben, a doktori 
iskolában, a tanszékeken és az intézetekben. Hallgatóink külföldi résztanulmányait széles 
körű, három kontinensre kiterjedő nemzetközi kapcsolataink segítik. az igazságügyi Mi-
nisztérium jogászösztöndíjainak segítségével pedig a legkiválóbb hallgatók anyagi elisme-
résben részesülhetnek kimagasló tudományos és tanulmányi eredményeikre tekintettel.
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FELVÉTELi inFoRMációK:
áJTK Tanulmányi osztály
•	+36-62/544-189	•	+36-62/544-483	•	+36-62/544-513	
•	+36-62/544-190	•	+36-62/544-297	•	+36-62/544-198	
•	+36-62/544-579
sasgabriella@juris.u-szeged.hu

Az SZTE áJTK nyílt napja:

2019. január 10. csütörtök,10:00
6720 Szeged, tisza lajos krt. 54.

www.juris.u-szeged.hu



ÁlTalÁnOS OrvOSTudOMÁnyI Kar (ÁOK)

nEMZETKöZIlEG ElISMErT 
OrvOSKéPZéS
évSZÁZadOS haGyOMÁnyOK éS a lEGKOrSZE-
rűBB TudÁS, a GyóGyíTÁS FOrTélyaI, haZaI éS 
nEMZETKöZI KaPcSOlaTrEndSZEr, MOBIlITÁS, 
ElISMErTSéG, SZélES Körű KuTaTÁSI PrOGra-
MOK éS KOrSZErű OrvOSI KéSZSéGFEJlESZTé-
SI KöZPOnT – a MaGyar OrvOSKéPZéS EGyIK 
FEllEGvÁra a lEhETőSéGEK SOKaSÁGÁval 
vÁrJa lEEndő hallGaTóIT SZEGEdEn.

az SZte áok-ra jelentkezők a legfrissebb orvosi 
kutatásokban is részt vevő, nemzetközi kapcso-

latait jól kamatoztató intézményben kezdhetik meg 
tanulmányaikat. Szeged több mint 90 éve otthona 
az ország egyik legismertebb felsőoktatási intéz-
ményének és orvoskarának. az itt végzett kutatói 
tevékenységéért nyert orvosi-élettani nobel-díjat 
Szent-Györgyi albert, aki máig az egyetlen magyar 
kutató, aki magyarországi – és ezen belül szegedi 
– munkásságáért kapta meg a világ legismertebb 
tudományos kitüntetését. az orvosi hivatás szerte-
ágazó ismereteit egységes osztatlan alapképzés ke-
retében sajátítják el a hallgatók 12 szemeszter alatt. 
az első időszakban, az alapozó és az előkészítő mo-
dul kurzusai keretében az elméleti ismereteket kell 
alaposan megtanulniuk, míg a felsőbb évfolyamo-
kon aktív résztvevői lesznek a betegségmegelőző, 

ápoló, gondozó és gyógyító munkának is. a hallga-
tóknak számos lehetőségük nyílik arra, hogy már 
graduális képzési idejük alatt bekapcsolódhassa-
nak az elméleti intézetek tudományos munkájába 
és a klinikákon a gyógyítás alapjaiba is. az itt vég-
zetteket nemcsak mindenütt európában, de a világ 
más tájain is szívesen fogadják, a kar számos or-
szág egészségügyi felsőoktatási intézményével mű-
ködik együtt.  

A nálunk 
végzett orvosok 
büszkék arra, 
hogy nálunk 
tanultak!
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FELVÉTELi inFoRMációK:
áoK Tanulmányi osztály
•	+36-62/545-017
office.aokto@med.u-szeged.hu

Az SZTE áoK nyílt napja:

2018. december 8. szombat, 11:00
6720 Szeged, dóm tér 13., ivánovics György terem
www.med.u-szeged.hu



áLLJA A VERSEnYT 

Az SZTE BTK oktatói kiválósá-
got tekintve az ország legjobb 
bölcsészkara, s egyben az 
SZTE legjobb kara. A nemzet-
közi mezőnyben hosszú évek 
óta kiválóan szerepel, tehát 
nemcsak hazai, de nemzet-
közi szinten is állja a szakmai 
versenyt. Szakterületén ered-
ményei, elismertsége alapján 
az euroregionális központok 
közé tartozik.

BölcSéSZET- éS TÁrSadalOMTudOMÁnyI Kar (BTK)

a huMÁn TudOMÁnyOK 
FEllEGvÁra
a BTK – MInd OKTaTóI, MInd hallGaTóI léTSZÁMÁT TEKInTvE – 3200 hall-
GaTóJÁval aZ SZTE lEGnéPESEBB KaraI KöZé TarTOZIK. aZ OKTaTóI KIvÁ-
lóSÁGOT TEKInTvE aZ OrSZÁG lEGJOBB BölcSéSZKara éS aZ SZTE lEGJOBB 
Kara. a BTK aZ ElMúlT évSZÁZadBan öSSZEFOrrT SZEGEddEl, a vÁrOS 
KulTurÁlIS vérKErInGéSénEK nélKülöZhETETlEn InTéZMényévé vÁlT.

16 alapszak, 28 mesterszak, számos osztatlan képzéses tanári szakpár, vala-
mint 5 doktori iskola 33 képzési programja várja a felvételizőket és hallgató-

kat, akik a munkaerőpiaci igényeknek megfelelő, kiválóan konvertálható tudással 
és gyors elhelyezkedési kilátásokkal hagyják el az intézményt – ezt kutatások bi-
zonyítják. 
az oktatás és kutatás szakmai színvonalát az országos viszonylatban is kiemelkedő 
számú tudományosan minősített oktató garantálja. az európai társegyetemekkel 
meglévő rendszeres és bejáratott csereprogramok (eRaSMUS, daad) révén a hall-
gatók számos külföldi részképzés közül válogatva gyarapíthatják ismereteiket és 
fejleszthetik nyelvtudásukat. a hallgatók nemcsak arra kapnak lehetőséget, hogy 
választott szakjuk ismereteit magas szinten elsajátítsák, hanem arra is, hogy spe-
cializálódjanak, tudásukat más területekről gyarapítsák: ezt a lehetőséget a specia-
lizációk, minor képzések és a szabadon választható tárgyak gazdag kínálata nyújtja. 
így a hallgatók az alaptudás megszerzése mellett érdeklődésüknek, távolabbi cél-
jaiknak megfelelően állíthatják össze saját tanulási portfóliójukat.
Mindezt Szeged kis „Quartier latin” részében tehetik: a Btk főépülete a mintegy 
kétmillió könyvtári dokumentumot őrző, több összehasonlításban is a világ legszebb 
könyvtárai közt számon tartott SZte klebelsberg könyvtár közvetlen szomszédsá-
gában található, nyüzsgő diákéletet, igazi egyetemi légkört biztosító környezetben.
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FELVÉTELi inFoRMációK: 
BTK Tanulmányi osztály 
•	+36-62/544-364	•	+36-62/544-363
•	+36-62/544-280	•	+36-62/544-281
•	+36-62/544-165	•	+36-62/544-819
btkto@primus.arts.u-szeged.hu

Az SZTE BTK nyílt napjai:

2018. december 10. hétfő, 9:30 
2019. január 19. szombat, 9:30 
6722 Szeged, egyetem u. 2., ii. em., 
auditórium Maximum
www.arts.u-szeged.hu, www.sztebtk.hu



EGéSZSéGTudOMÁnyI éS SZOcIÁlIS KéPZéSI Kar (ETSZK)

MInőSéGI OKTaTÁS, 
élETrE SZóló hIvaTÁS
KIvÁló SZínvOnalú KéPZéSEK, aZ OrSZÁGBan EGyEdülÁlló 
dEnTÁlhIGIénIKuS alaPSZaK, EuróPaI SZInTű TaníTÁSI-Tanu-
lÁSI MódSZErEK, SZaKnyElvI KéPZéSEK éS GyaKOrlaTOrIEn-
TÁlTSÁG –MIndEZ EGy hElyEn, aZ SZTE EGéSZSéGTudOMÁnyI éS 
SZOcIÁlIS KéPZéSI KarÁn.

az etSZk-n három mesterképzés, három alapképzés – ezen belül öt 
szakirány – és két szakirányú továbbképzés oktatása folyik. az intéz-

ményben elvégzett tanulmányok a kar által szervezett szakmacsopor-
tos továbbképzéseken folytathatók.  
valamennyi képzés hangsúlyos eleme a gyakorlatorientáltság: ennek oka 
az intézményben oktatott valamennyi segítő szakma gyakorlatias jelle-
ge. a képzés lényeges elemei az egészségtudományi képzések eseté-
ben a laboratóriumi gyakorlatok, a kiscsoportos tantermi gyakorlatok, a 
demonstrációs termi gyakorlatok és az évközi, valamint nyári összefüg-
gő klinikai gyakorlatok. a szociális munkások gyakorlatai a kiscsoportos 
tantermi szemináriumok, a terepgyakorlatok és az intenzív, integrált te-
repmunka. az egész életen át tartó tanulást támogató képzési kínálat 
szaknyelvi képzéssekkel kibővülve segíti a szaktárgyak tanulását (orvosi 
latin) és a külföldi munkavállalást angol és német nyelvterületen. a hall-
gatókat mindemellett pályaorientációs órák, önismereti és kommuniká-
ciós gyakorlatok segítik.
a nappali tagozatos hallgatók kollégiumi elhelyezéséről az együtte-
sen 280 férőhelyet biztosító két kari kollégium gondoskodik. a kar saját 
könyvtára biztosítja a hallgatók számára a legfontosabb tankönyveket. 
nagy hangsúlyt fektetünk a diákélet támogatására, valamint jogi, élet-
vezetési, tanulás-módszertani, karrier-tanácsadási irodát működtetünk.  

Miért az SZTE ETSZK?

Mert itt 7 vagy 8 szemeszter alatt 
olyan szakmát tanulhatsz, mellyel biz-
tosan elhelyezkedhetsz. Az ETSZK a 
Fogorvostudományi Karral közösen az 
országban egyedülálló képzést indított 
a dentálhigiénia jegyében, a BSc szintű 
dentálhigiénikus szakon a szájüregi be-
tegségek megelőzését segítő szakem-
bereket képeznek. Az ETSZK-n a hazai 
és nemzetközi munkaerőpiacon is elis-
mert, versenyképes oklevelet szerez-
hetsz. Az ápolói oklevelet az Európai 
Unió tagállamaiban honosítás nélkül 
elfogadják.
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FELVÉTELi inFoRMációK:
ETSZK Tanulmányi osztály
tanosz@etszk.u-szeged.hu
www.etszk.u-szeged.hu

Az SZTE ETSZK nyílt napjai:

2019. január 18. péntek, 10:00 
2019. február 2. szombat, 10:00. 
6726 Szeged, temesvári krt. 31.
Részletes program: www.etszk.u-szeged.hu/nyílt-napok



FOGOrvOSTudOMÁnyI Kar (FOK)

MEGalaPOZOTT TudÁS, 
BIZTOS MEGélhETéS
nEMcSaK MaGyarOrSZÁGOn, dE KülFöldön IS ISMErT éS ElISMErT a SZEGEdI TudOMÁnyEGyE-
TEM FOGOrvOSTudOMÁnyI KarÁn (SZTE FOK) FOlyó OKTaTÁS: a SZEGEdEn 1949 óTa MűKödő 
FOGOrvOSKéPZéS Jó híréT évről évrE KIMaGaSló OKTaTÁSBan éS SZaKMaI KéPZéSBEn ré-
SZESülT hallGaTóK vISZIK MaGuKKal. EZÁlTal a KarT vIlÁGSZErTE néPSZErűSíTIK.

az SZte Fok 2007-ben vált önálló karrá, és má-
ra már az SZte egyik legdinamikusabban fejlődő 

egysége. Bár a hallgatói létszám – mind a magyar, 
mind az angol nyelvű képzési programon – évről 
évre növekszik, a karon folyó oktatásra továbbra 
is jellemző a közvetlen oktató-hallgató kapcsolat, 
valamint a kis létszámú csoportokban folyó okta-
tás. Mindez a többi fogorvosképző hely viszonyla-
tában is kimagasló gyakorlatorientált képzést tesz 
lehetővé. tekintettel arra, hogy 2005 óta a fogor-
vosi végzettséggel együtt jár az önálló fogorvos-
doktori működési jog, az egyetemi oktatásnak még 
nagyobb a felelőssége a gyakorlati tudás, készségek 
és képességek átadásában. a képzés korszerűsíté-
se érdekében folyamatosan fejlesztik a tananya-
got; a magyarországi fogorvosképző helyek között 
elsőként itt vezették be 2013-ban a fogorvoskép-
zés specifikumait figyelembe vevő, átfogó, eU-kon-
form kurrikulumot. az SZte Fok fiatal kora ellenére 
nemzetközi mércével mérve is jelentős tudományos 
kutatóműhellyé és magas színvonalú oktatási köz-

ponttá nőtte ki magát. az SZte Fok oktató-kuta-
tó tevékenysége révén méltó egysége az elit- és 
kutatóegyetem címet elnyerő, nagy múltú Szege-
di tudományegyetemnek. a szegedi fogorvoska-
ron megszerzett diploma értéke óriási, hazánkban 
és külföldön is szívesen fogadják az itt végzetteket. 
a szakma pedig az emberközpontú hivatás mellett 
biztos megélhetést biztosít.

MOdErn FOGÁSZaTI cEnTruM

A város szívében elhelyezkedő Kar nagy 
hangsúlyt fektet az oktatási egységek fo-
lyamatos korszerűsítésére. Új, 35 fős tan-
laboratóriumot, modern, 9, valamint 15 
székes oktatótermet alakítottak ki. 2014 
óta a megújult, külön erre a célra kialakí-
tott, legmodernebb felszerelésekkel ellá-
tott fogászati centrumban folyhat tovább az értelmi fogyatékos, 
valamint a halmozottan sérült páciensek altatásban történő fo-
gászati ellátása is.

w w w . s t o m a . u - s z e g e d . h u
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FELVÉTELi inFoRMációK:
FoK Tanulmányi osztály
•	+36-62/545-300
tanulmanyi.ugyintezes@stoma.u-szeged.hu

Az SZTE FoK nyílt napja:
2019. január 12. szombat, 10:00 
6720 Szeged, tisza lajos krt. 64 – 66., ii. emelet, tanterem
www.stoma.u-szeged.hu



GaZdaSÁGTudOMÁnyI Kar (GTK)

öSZTöndíJaK éS nEMZETKöZI 
dIPlOMÁK a Jövő 
KöZGaZdÁSZaInaK
a GaZdaSÁGTudOMÁnyI Kar nEM vélETlEnül a lEGJOBB vIdéKI 
GaZdaSÁGI Kar a hvG éS a hETI vÁlaSZ ranGSOra alaPJÁn: a 
BIZTOS ElhElyEZKEdéST GaranTÁló SZaKTudÁS MEllETT a SZE-
GEdI KöZGaZdÁSZOK hírESEK InnOvaTIvITÁSuKról, vÁllalKO-
Zó SZEllEMüKről éS öSSZETarTó KöZöSSéGüKről.

az SZte Gtk-n támogatják és megbecsülik a tehetséget. a verse-
nyekre felkészítő kurzusok, a tréningek és szakestek mind arra 

szolgálnak, hogy a jövő közgazdászai felkészülten lépjenek a munka vi-
lágába. a szegedi diploma továbbra is remek belépő bárhová, az itt vég-
zettek tudását nagyra tartják és keresik a munkaadók. a vállalatok és 
a vállalkozások a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérőket már az 
egyetemi éveik alatt is támogatják: a Gtk és partnerei ösztöndíjrend-
szere száznál több hallgatónak jelent teljes vagy részleges felmentést 
az önköltség megfizetése alól. 
nemzetközi ismeretszerzés céljából, eRaSMUS ösztöndíj segítségé-
vel évről évre több mint 70 európai egyetem fogadja a Gtk hallgató-
it egy vagy két szemeszterre. a nyelvtanulás, nyelvgyakorlás mellett a 
külföldi képzés életre szóló élményt is jelent, nem beszélve a szakmai 
fejlődésről. a mesterképzésben Szegeden tanulók pedig a külföldi part-
neregyetemekkel kötött együttműködéseknek köszönhetően a Gtk-s 
diploma mellé más európai egyetemek diplomáit is megszerezhetik. az 
angol nyelvű képzésekre a világ minden tájáról érkező hallgatóknak kö-
szönhetően továbbra is érvényes a Guinness Rekord, és a Gtk immár 
nemzetközi mércével is „a legvidámabb kar”.

hallottál már az Ecocampről?

Az EcoCamp egy jó hangulatú, nyári tá-
bor középsikolásoknak, ahol ismereteket 
szerezhetsz pénzügyekről és gazdaság-
ról, ráadásul megtudhatod, mi foglal-
koztatja manapság a közgazdászokat, 
merre tartanak a kutatások. Mindezt egy 
igazi csapatépítő tréningen teheted meg, 
ahol önmagad megismerése mellett sok 
érdekes emberrel is barátságot köthetsz. 
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FELVÉTELi inFoRMációK:
GTK Tanulmányi iroda
Szeged, kálvária sgt. 1.
info@eco.u-szeged.hu

Az SZTE GTK nyílt napja:
2018. december 10. hétfő, 9:00 
6722 Szeged, kálvária sgt. 1.

www.eco.u-szeged.hu



BTK nyílt nap
2018. december 10. 

(hétfő) 9:30
www.arts.u-szeged.hu/

ÁOK nyílt nap
2018. december 8. 
(szombat) 11:00

www.med.u-szeged.hu

MGK nyílt nap
2018. október 19. 
(péntek)
www.mgk.u-szeged.hu

MK nyílt nap
2018. december 06. 

(csütörtök) 10:00

www.mk.u-szeged.hu MGK nyílt nap
2018. december 14. 

(péntek)
www.mgk.u-szeged.hu

MGK nyílt nap
2018. november 15. 

(csütörtök)
www.mgk.u-szeged.hu

JGyPK nyílt nap
2018. november 23. 

(péntek) 11:00

www.jgypk.u-szeged.hu

OKTóBEr

dEcEMBEr

nOvEMBEr

GTK nyílt nap
2018. december 10. 

(hétfő) 9:00
www.eco.u-szeged.hu

SZTE nyílt nap: 
2018. november 29. 

(csütörtök) 8:00

www.u-szeged.hu/nyiltnap

ZMK nyílt nap
2018. november 29. 

(csütörtök)
www.music.u-szeged.hu



MGK nyílt nap
2019. február 8. (péntek)

www.mgk.u-szeged.hu

ÁJTK nyílt nap
2019. január 10. 
(csütörtök) 10:00

www.juris.u-szeged.hu

ETSZK nyílt nap
2019. január 18. 
(péntek) 10:00

www.etszk.u-szeged.hu/nyílt-

napok

MK nyílt nap
2019. január 12. 
(szombat) 10:00

www.mk.u-szeged.hu

MGK nyílt nap
2019. január 24. (csütörtök)

www.mgk.u-szeged.hu

FOK nyílt nap
2019. január 12. 
(szombat) 10:00

www.stoma.u-szeged.hu

BTK nyílt nap
2019. január 19. 
(szombat) 9:30

www.arts.u-szeged.hu/

GyTK nyílt nap
2019. január 13. 
(vasárnap) 10:00

www.pharm.u-szeged.hu

Jelentkezési határidő

2019. február 15.
www.felvi.hu

TTIK nyílt nap
2019. január 26. (szombat) 10:00

www.sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/

nyilt-napok

SZTE nyílt nap és
Szülői értekezlet
2019. február 2. (szombat) 9:00

www.u-szeged.hu/nyiltnap

JanuÁr

FEBruÁr

ETSZK nyílt nap
2019. február 2. 
(szombat) 10:00

www.etszk.u-szeged.hu/

nyílt-napok



GyóGySZEréSZTudOMÁnyI Kar (GYTK)

SZélES Körű TudÁS, BIZTOS 
MEGélhETéS, vÁlTOZaTOS 
ElhElyEZKEdéSI lEhETőSéGEK
a SZEGEdI GyóGySZEréSZKar naGySZErű vÁlaSZTÁS aZOn FEl-
véTElIZőK SZÁMÁra, aKIK a TErMéSZETTudOMÁnyOK (KéMIa, 
BIOlóGIa) MEllETT a GyóGyíTÁS IrÁnT IS érdEKlődnEK. aZ ITT 
véGZETTEK SZÁMOS ÁllÁSaJÁnlaT KöZül vÁlOGaThaTnaK, rÁ-
adÁSul KEZdő dIPlOMÁSKénT aZ ÁTlaGOSnÁl JElEnTőSEn Ma-
GaSaBB FIZETéSrE SZÁMíThaTnaK.

az SZte Gytk sokoldalúan képzett diplomásokat bocsát ki a munkaerő-
piacra, mivel a hallgatók átfogó képzésük részeként számos biológiai 

és kémiai alapú tantárgyat tanulnak, de az oktatásban hangsúlyos szere-
pet kapnak a gyógyászattal, a gyógyszerek alkalmazásával és gyártásával 
kapcsolatos ismeretek is. nem könnyű feladat elsajátítani ezt a sokoldalú 
tudást, de megéri a fáradságot, mivel a szegedi gyógyszerészdiplomával 
rendelkezőknek kiválóak a munkaerőpiaci lehetőségeik. az itt végzettek 
számtalan állás közül választhatnak: gyógyszertárakban, az iparban, ku-
tatóhelyeken vagy éppen az egészségügyi hatóságoknál is vállalhatnak 
munkát. a gyógyszerészet nemcsak szakma, hanem szép hivatás is, amely 
biztos megélhetést nyújt.
a graduális képzés alatt külföldi részképzéseken bővíthetik tudásukat a 
Gytk-s hallgatók: több mint 60 országba juthatnak el cseregyakorlatra 
ausztriától ausztráliáig. az SZte Gytk-n szerzett oklevél országosan és 
nemzetközileg is elismert, amit a kar ipari és kutatóhelyi kapcsolatai is 
alátámasztanak: a magyar és nemzetközi cégek, gyógyszergyárak folya-
matosan keresik az SZte-n végzett hallgatókat. 2009 óta a gyógyszerész-
képzésben diplomát szerzetteket a gyógyszerészdoktori cím is megilleti.

Modern környezet, 
kiváló közösség

Igazán családias a hangulat a szegedi 
GYTK-n: a mintegy hatszáz itt tanuló di-
ák – az angol nyelven tanuló hallgatók-
kal együtt – nagyszerű csapatot alkot 
az oktatókkal. GYTK-s hagyomány az or-
szágos gyógyszerészhallgató-találkozó 
és a Patikus táncest, ezek mellett szá-
mos egyéb közösségépítő rendezvény kö-
zül is válogathatnak a hallgatók. A GYTK 
Semmelweis Kollégiumában a különböző 
évfolyamok hallgatói információkat, jegy-
zeteket és életre szóló közös élményeket is 
megosztanak egymással. A több mint két-
száz férőhelyes diákszálláson gyakorlati-
lag minden jelentkezőt tudnak fogadni. A 
Kar sokat tesz azért, hogy főépülete kívül 
és belül egyaránt folyamatosan szépüljön. 
A GYTK épületében légkondicionált elő-
adókban és szemináriumi termekben, va-
lamint modern laboratóriumokban várják 
a hallgatókat a felkészült és lelkes oktatók.

40 Felvételi 
kiadvány



FELVÉTELi inFoRMációK:
GYTK Dékáni Hivatal
•	+36-62/545-022
office@pharm.u-szeged.hu

Az SZTE GYTK nyílt napja:
2019. január 13. vasárnap, 10:00 
6720 Szeged, eötvös u. 6.

www.pharm.u-szeged.hu



JuhÁSZ Gyula PEdaGóGuSKéPZő Kar (JGYPK)

ahOl a hallGaTó aZ ElSő
OrSZÁGOS SZInTEn KIEMElKEdő PEdaGóGuSKéPZéS, ElISMErT OKTaTóI éS hall-
GaTóI TudOMÁnyOS MunKa, GaZdaG KOnFErEncIa- éS rEndEZvényPrOGraM, 
Bővülő nEMZETKöZI KaPcSOlaTOK éS SZélESEdő KurZuSKínÁlaT. MIndEZEK 
révén a JGyPK PéldÁS hElyET FOGlal El a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM Kara-
InaK SOrÁBan.

a Juhász Gyula Pedagógusképző kar, 
amely az egyik legnagyobb hallgatói 

létszámmal rendelkező fakultás az egye-
temen, 2018-ban ünnepli szegedi műkö-
désének 90. évfordulóját. ekkor hozta létre 
klebelsberg kultuszminiszter azt az egysé-
ges, modern tanárképző főiskolát, amely-
nek jogutódaként ma is a pedagógusképzés 
legjobb hagyományait őrzi a kar, vezetve 
az országos ranglistát a gyógypedagógus, 
a tanító és az óvodapedagógus szakon. a 
karon a legfontosabb tehát a pedagógus-
képzés, s ezen belül szintén jól működnek a 
művészetközvetítő szakok, mint a képi áb-
rázolás és az ének-zene, valamint a test-
nevelés és sporttudomány terület képzései 
is. a kétszakos, osztatlan tanárképzésben 
is hirdet a JGyPk olyan szakokat, mint a 
nemzetiségi nyelvtanár, a könyvtárostanár, 
vagy a természetismeret-környezettan ta-
nár. a pedagógusképzés mellett más terü-
leteken is színvonalas képzéseket kínálunk: 
megújulva várják a hallgatókat a kultúra-

közvetítés és a felnőttképzés olyan alap- és 
mesterszakjai, mint a közösségszervezés 
Ba, vagy az andragógia, de különlegesek 
az alkalmazott nyelvészet, kisebbségpoli-
tika Ma szakok is. a felsőoktatási szakkép-
zésben az informatikus szakok emelkednek 
ki, és nagyon népszerű a televíziós műsor-
készítés is.
amire azonban a kar talán a leginkább 
büszke, az a hagyományosan jó oktató-
hallgató viszony, a tehetséggondozás, va-
lamint az egész tanévben színesen pezsgő 
diákélet.
egyedi sajátossága a karnak az interaktív 
természetismereti tudástár, ahol a látoga-
tók saját fizikai és szellemi képességeiket, 
érzékszerveiket is kipróbálhatják, és játéko-
san tehetnek szert természettudományos 
ismeretekre, a Boldogasszony sugárúti 
épületben, tárlatvezetők közreműködésé-
vel. a tudástár mintegy 10000 fajt tartal-
mazó herbárium- és állattani gyűjteményei 
a Magyar kulturális Örökség részét képezik. 
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FELVÉTELi inFoRMációK:
JGYPK Tanulmányi osztály
•	+36-62/546-066
•	+36-62/546-064
faragozita@jgypk.szte.hu

Az SZTE JGYPK nyílt napja:
2018. november 23. péntek, 11:00 
6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6., 
Főépület, díszterem.

www.jgypk.u-szeged.hu

LÉPJ BE A cSoDáK TáRáBA!

A látogatók saját fizikai és szellemi képességeiket, érzékszerveiket is kipróbálhatják, és 
játékosan tehetnek szert tudományos ismeretekre a JGYPK interaktív Természeti Tu-
dástárában.  A Kar Boldogasszony sugárúti épületének látogatói a tudáskapu tárlatve-
zetőivel együtt kutatják, hogy mi lehet a tudomány szerepe életünk és környezetünk 
megértésében, jobbításában. Ezt a célt szolgálja a Tudástár mintegy 10 000 fajt tartal-
mazó herbárium- és állattani gyűjteménye is, amelyek immár a Magyar Kulturális Örök-
ség részét képezik. Biológia, Fizika, Földrajz, informatika, Kémia és Technika Tárával a 
tudáskapu pedig széles, színes betekintést nyújt a természettudományok világába. A 
kiállítási tér interaktív, játékos, szórakoztató és kreatív. 



MEZőGaZdaSÁGI Kar (MGK)

SZErEZZ PIacKéPES 
MEZőGaZdaSÁGI TudÁST 
hódMEZővÁSÁrhElyEn!
haTOdIK évE EMElKEdIK aZ SZTE MGK hallGaTóI léTSZÁMa, a Kar 
EGyrE naGyOBB hanGSúlyT FEKTET a GyaKOrlaTOrIEnTÁlT KéPZéS-
rE. BÁr MÁr KOrÁBBan IS IGEn FOnTOS vOlT a hódMEZővÁSÁrhE-
lyEn 1896 óTa FOlyTaTOTT éS 1961-Től FElSőFOKú KErETEK KöZöTT 
MEGvalóSuló aGrÁrKéPZéSBEn a GyaKOrlaTIaS OKTaTÁS a KarOn, 
a KövETKEZő évEKBEn EZ MéG hanGSúlyOSaBB lESZ.

az MGk nem csupán kiemelkedő szakmai színvonala miatt figyelemre mél-
tó, hanem azért is, mert a hallgatók többek között az egyetemi tangaz-

daságban teljesítik a tanulmányokhoz tartozó kötelező gyakorlataikat. a 
mérnöki gyakorlatot pedig, amely valódi rutint biztosít a pálya megkezdésé-
hez, akkreditált gyakorlati helyeken szerzik meg. a diákok így tapasztalatot 
szereznek arról, hogy az elméleti tudás hogyan valósul meg a gyakorlatban, 
üzemi körülmények között.
a kar és a munkaerőpiaci szereplők több hónapos konzultációt követően kö-
zösen készítették elő a mezőgazdasági mérnöki, a vadgazda mérnöki és a vi-
dékfejlesztési agrármérnöki alapszak duális képzési programját. Bevezetés 
alatt van a duális képzés mellett a kooperatív képzési forma is. Bíznak abban, 
hogy a mezőgazdasági, vadgazdálkodási és a vidékfejlesztési szakmának a 
presztízse növekszik. a mezőgazdaság általános megítélése még a meglévő 
problémákkal együtt is javult, az ágazat jövedelemtermelő képessége növe-
kedett, tehát egyre többen gondolják azt, hogy a gazdálkodás a megélhetés-
nek egy alapvető forrása lehet. a jövőt megalapozó munkában a kar igyekszik 
tovább vinni a tudományos és pályázati munkában korábbi években felhal-
mozódott tapasztalatait. az itt született eredményeket folyamatosan beépí-
tik az oktatásba is.  

Miért az SZTE MGK?

•  A Szegedi Tudományegyetem agrárkép-
zése (mezőgazdaság és erdőgazdálko-
dás) 2017-ben a brit QS World University 
Rankings világegyetemi rangsorában is-
mét az előkelő 151 – 200 helyre került.

•  2012 óta 68 százalékkal nőtt a felvett 
hallgatók száma.

•  Minden hallgatónak kollégiumi férőhe-
lyet biztosítanak.

•  Minden egy helyen: oktatási épület, kol-
légium, könyvtár, fedett és nyitott spor-
tolási lehetőségek, étkező, park (mindez 
egy campuson belül).

•  Akkreditált nyelvvizsgaközpont a Karon.
•  A Kar hallgatói csapata 2014 óta 3 al-

kalommal is megnyerte az Agrár-fel-
sőoktatási Intézmények Országos 
Gazdászversenyét. 

•  Mezőgazdasági vállalkozások és szakmai 
szervezetek bevonásával duális mező-
gazdasági mérnöki, vadgazda mérnöki és 
vidékfejlesztési agrármérnöki szakokat 
indítanak.

•  2015-től a mezőgazdasági mérnöki sza-
kot angol nyelven is indítják.

•  2018-től vidékfejlesztési agrármérnöki 
mesterképzési szakra is várják a jelent-
kezőket.
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FELVÉTELi inFoRMációK:
•	+36-62/532-990
to@mgk.u-szeged.hu
www.mgk.u-szeged.hu

Az SZTE MGK nyílt napjai:
2018. október 19. péntek,
2018. november 15. csütörtök,
2018. december 14. péntek,
2019. január 24. csütörtök,
2019. február 8. péntek,
6800 Hódmezővásárhely, andrássy út 15.



MérnöKI Kar (MK)

SIKEr éS vErSEnySZEllEM
öTvEnöT év TaPaSZTalaT, GyaKOrlaTOrIEnTÁlT KéPZéS, aZ OKTa-
TÁS éS a KuTaTÁS EGySéGE JEllEMZI aZ SZTE MérnöKI Kar Mun-
KÁJÁT.

ötvenöt év tapasztalataira támaszkodva, új 
modell szerint valósítják meg a duális kép-

zést. a kar kiváló infrastrukturális és humán 
adottságokkal rendelkezik. a jól felszerelt labo-
ratóriumokban, a tudományos minősítés, illetve 
a publikációs aktivitás alapján folyamatosan elő-
re lépő oktatóktól kapja meg az alaptudást a mér-
nöknek készülő hallgató, aki üzemi gyakorlaton 
mélyíti el szakmai ismereteit. a karon fontosnak 
tartják a képzési kínálat fejlesztését. Céljuk, hogy 
a gyakorlati életben sokoldalúan hasznosítható, 
megalapozott mérnöki tudás birtokában indítsák 
útnak a karon diplomát szerzett fiatalokat. állami ösztöndíjas képzések, cé-
ges ösztöndíjak, saját kollégiumi helyek várják a középiskolásokat az SZte 
Mérnöki kar szakjain. az alapképzés elvégzésével is piacképes diploma sze-
rezhető, ugyanakkor a továbblépés lehetőségét kínálják a mesterképzések.
nappali tagozaton az összes képzést duális és kooperatív képzési formá-
ban is elindítják. 
a nemzetközi oktatási versenyben is helyt áll az SZte Mk: például a te-
mesvári és az újvidéki egyetemmel több közös kutatói projekten dolgoz-
nak, növekvő számban fogadnak erasmus-ösztöndíjasokat európa számos 
országából, akikkel idegen nyelvű órákon tanulhatnak együtt a mérnöknek 
készülő hallgatók. a kar legjobb diákjai külföldön szerezhetnek gyakorlati 
tapasztalatokat ösztöndíjas támogatással. a közvetlen tanár-diák viszony 
is növeli a kar vonzerejét: mentorként foglalkoznak hallgatóikkal az oktatók.
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FELVÉTELi inFoRMációK:
Mérnöki Kar
Tanulmányi osztály
•	+36-62/546-012	•	+36-62/546-000
mk-to@mk.u-szeged.hu

Az SZTE MK nyílt napjai:
2018. december 06. csütörtök, 10:00
2019. január 12. szombat, 10:00
6725 Szeged, Moszkvai krt. 9.
www.mk.u-szeged.hu



TErMéSZETTudOMÁnyI éS InFOrMaTIKaI Kar (TTIK)

a KéPZéSEInK SZaKMaI 
SZínvOnala a Fő vOnZErő
a TTIK a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM lEGTöBB hallGa-
TóT vOnZó Kara, aZ ITT Tanuló MInTEGy öTEZEr-öT-
SZÁZ hallGaTó aZ öSSZES SZEGEdI EGyETEMISTa KöZEl 
nEGyEdE.

a ttik sokszínű képzései iránt kiugróan nagy az érdeklődés, 
mivel az itt szerzett diplomák idehaza és külföldön is meg-

becsültek. a kar képzésein igen magas a szakmai hozzáadott 
érték. a ttik-n folyó kutatásokba az oktatók aktívan bevonják a 
hallgatókat. ennek eredményeként a kar hallgatói kiemelkedő-
en sikeresek az országos tudományos diákköri konferenciákon. 
az alapképzésen diplomát szerzetteknek számos mestersza-
kon kínálunk elmélyült tudást, a legtehetségesebb hallgatók 
pedig hét doktori iskolánkban juthatnak Phd fokozathoz. 
a kiemelkedő óraszámú gyakorlati képzések megvalósítására a 
ttik számos ipari partnerrel kötött szerződést, a hallgatók náluk 
végzik szakmai gyakorlatukat, illetve készítik diplomamunkáju-
kat. a végzettek közel nyolcvan százaléka tanult szakmájában 
helyezkedik el. az SZte ttik az ország legkiemelkedőbb tu-
dományos műhelyeinek ad otthont, amelyek a tudományos 
publikációk és a kutatás-fejlesztési eredmények tekintetében 
nemzetközi szinten is elismertek. a kar tudományos aktivitása 
jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy az SZte 2010-ben kutató-
egyetemi, 2013-ban kiemelt egyetemi státuszba került. Párat-
lan munkalehetőséget nyújt a szegedi eli-alPS lézerközpont a 
fizikusok mellett az anyagtudomány, a biológia, az informatika 
és az orvostudomány képviselői számára.

48 Felvételi 
kiadvány



FELVÉTELi inFoRMációK:
TTiK Tanulmányi osztály
•	+36-62/546-748	•	+36-62/544-234
•	+36-62/544-507
ttikto@sci.u-szeged.hu

Az SZTE TTiK nyílt napja:
2019. január 26. szombat,
6722 Szeged, kálvária sgt. 23., Szent-Györgyi albert agóra
www.sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/nyilt-napok
facebook.com/szte.ttik



ZEnEMűvéSZETI Kar (ZMK)

a MűvéSZET OKTaTÁSa – 
aZ OKTaTÁS MűvéSZETE
a SZEGEdI TudOMÁnyEGyETEM ZEnEMűvé-
SZETI Kar aZ OrSZÁG EGyIK lEGranGOSaBB 
FElSőFOKú ZEnEMűvéSZETI KéPZőhElyE-
KénT MEGhaTÁrOZó SZErEPET TölT BE SZE-
GEd éS a réGIó ZEnEI élETéBEn. a Kar, MEly 
1998-IG a lISZT FErEnc ZEnEaKadéMIa ré-
SZEKénT MűKödöTT, SZaKMaI FEladaTaIT 
Ma IS a MaGyar ZEnEMűvéSZETI OKTaTÁS 
naGy MúlTra vISSZaTEKInTő GyaKOrlaTa 
alaPJÁn véGZI. 

az SZte ZMk képzési kínálatával, vonzó tanár-
egyéniségeivel, művészeti programjaival szá-

mos hazai és külföldi érdeklődőt vonz. a karon 
alapképzésben 20, mesterképzésben 8, tanárkép-
zésben 21 szakirányon folyik az oktatás. a meglé-
vő erasmus-kapcsolatok révén a hallgatók számos 
külföldi egyetemen fejleszthetik szakmai ismere-
teiket és nyelvtudásukat a részképzés keretében. 
a magas színvonalú oktatómunka mellett az in-
tézmény művészeti tevékenysége révén is meg-
határozó szerepet tölt be Szeged és a régió zenei 
életében. visszatérő rendezvényei sorába tartozik 
a Szegedi nyári akadémia, a nemzetközi orgonis-
ta találkozó, a nemzetközi Bartók Béla Zongora-
verseny, a számos érdeklődőt vonzó nemzetközi 
Simándy József énekverseny, valamint az SZte 
„alma Mater” Classic koncertsorozat. 

a muzsikus tehetségek felkarolása

A Zeneművészeti Kar a tehetséggondozás érdekében minden 
évben több mesterkurzust szervez a hallgatók számára melyek 
vezetői neves hazai és külföldi előadóművészek, elismert ok-
tatók részvételével. Szintén ezzel a céllal alapította meg a Kar 
2014-ben a Szegedi Kortárszenei és Előadóművészeti Szak-
kollégiumot, mely a hallgatók előadóművészi, zeneszerzői és 
kutatási tevékenységeit támogatja. A Kar együttesei gyakori 
résztvevői az Egyetem és Szeged zenei életének, és képviselik a 
Szegedi Tudományegyetemet itthon és külföldön egyaránt. 
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FELVÉTELi inFoRMációK:
ZMK Tanulmányi osztály
•	+36-62/544-603
to@music.u-szeged.hu

Az SZTE ZMK nyílt napja: 
2018. november 29. csütörtök, 
6722 Szeged, tisza l. krt. 79 – 81.

www.music.u-szeged.hu



TanÁrKéPZő KöZPOnT (TKK)

KéT SZaKKal 
a PEdaGóGuSPÁlyÁra
2013-Tól MEGúJulT a TanÁrKéPZéS: érETTSéGIvEl a 
ZSEBBEn KöZvETlEn BEléPéSI lEhETőSéG adódIK a 
FElvéTElIZőKnEK aZ OSZTaTlan, KéTSZaKOS KöZISME-
rETI TanÁrI MESTErKéPZéSBE. aZ ÁlTalÁnOS ISKOlaI 
TanÁrnaK KéSZülőKnEK 4+1, a KöZéPISKOlaI TanÁr-
naK KéSZülőKnEK 5+1 évET KEll TanulnIuK, a +1 év a 
SZaKMaI GyaKOrlaTOT JElölI. 

az SZte tanárképző központ (tkk) feladata a 
Szegedi tudományegyetemen folyó tanárkép-

zés szervezése, a tanárképzésben résztvevő karok, 
intézmények munkájának összefogása, koordiná-
lása. az osztatlan tanárképzésre jelentkezőknek 
tanári pályaalkalmassági vizsgán kell részt venni-
ük. arról, hogy ez az SZte-n hogy zajlik, a www.u-
szeged.hu/tanarkepzes oldalon a felvételizőknek 
szóló részben lehet tájékozódni. Ha valaki egynél 
több ilyen képzésre jelentkezett, elég egyetlen al-
kalmassági vizsgán részt venni abban az intéz-
ményben, amely a jelentkezési sorrendjében előbb 
szerepel. a megszerzett minősítést a többi intéz-
mény is elfogadja. a szegedi tanárképző központ 
az elmúlt években interaktívabb, érdekesebb mód-
ját választotta az alkalmassági felmérésnek, így 

kreatív módszerek segítségével mérik, ki az iga-
zán rátermett a pedagógusi pályára. a képzés 
gyakorlatorientáltságára a későbbiekben is nagy 
hangsúlyt fektetnek: a tanárszakos hallgatók is-
kolai gyakorlatukat magasan képzett és tapasz-
talt vezetőtanárok irányítása mellett, a szaktárgy 
módszertanos oktatójának bevonásával végzik. a 
tanítási gyakorlat során felmerülő kérdésekre a ké-
sőbbi munkájuk során is hasznosítható választ, iga-
zi útmutatást kapnak.

A tanárképzésben résztvevő karok az SZTE-n: 

■  BölcSéSZET- éS TárSAdAlomTudományi KAr

■  JuháSZ GyulA PEdAGóGuSKéPZő KAr

■  TErméSZETTudományi éS informATiKAi KAr

■  ZEnEművéSZETi KAr
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FELVÉTELi inFoRMációK:
SZTE Tanárképző Központ
•	+36-62/544-014
tkk@rekt.szte.hu

www.u-szeged.hu/tanarkepzes
Figyelem! A Szegedi Tudományegye tem tanár szakjai 
iránt érdeklődők a www.felvi.hu oldalon, az SZTE TKK 
oldalánál találnak információt a szakokról.



KOlESZ vaGy InKÁBB alBérlET? 

a második otthon Szegeden

KarKöZI KOlléGIuMOK

az SZte öt karközi kollégiumában a legkülönbözőbb tudo-
mányterületek és szakok hallgatói között születhetnek isme-
retségek, egész életre szóló barátságok vagy épp szerelmek. 
az eduline.hu szavazása alapján a Magyarország legjobb 
egyetemi szálláshelyének számító károlyi Mihály kollégium 
lakójaként részese lehetsz az évente megrendezett, nagy-
szabású, országos hírű kollégiumi Pajkosságoknak. a felújí-
tott Öthalmi diáklakásokban a jól felszerelt apartmanokban 
lakhatnak az SZte-s diákok. a kulturális és társasági éle-
tet olyan egyedi programok színesítik, mint a Mister és Miss 
Öthalom választás. Újszeged parkos környezetében nyújt 
ideális otthont a csendet szerető, tanulni vágyó fiataloknak 
a Herman ottó kollégium két külön épülete. a Fürj utcai kol-
légiumban kétágyas szobák, a temesvári körúti épületben 
háromágyas szobák és műfüves sportpálya várja az egye-
temistákat. Szintén a város zöldövezetében található a Mó-
ra Ferenc kollégium, amely Minősített Szakkollégiumként és 
akkreditált kiváló tehetségpontként működik. vonzereje az 
egyetemi oktatást kiegészítő kurzusok mellett a bőséges 
szakmai, kulturális és sportrendezvényekben rejlik. Szellemi 
közösséget is jelent az eötvös loránd kollégium, mely tudo-
mányos műhelyekkel, előadásokkal és saját könyvtárral vár-
ja a tehetséges egyetemistákat. 

SZélESKörű alBérlETKínÁlaT, KEdvEZő Árú SZOBÁK, SZínvOnalaS, uGyanaKKOr MEGFIZET-
hETő KOlléGIuMOK – IlyEn SZÁllÁSlEhETőSéGEK vÁrnaK rÁd, ha aZ SZTE-T vÁlaSZTOd.

KOlléGIuMI díJaK

A kollégiumi térítési díj mind a karközi, mind a kari 
kollégiumokban az államilag támogatott hallgatók 
esetében havi 10 ezer forint körül, a költségtéríté-
ses diákok esetében havi 10-16 ezer forint körül 
mozog. Ez igen kedvező a fővárosi kollégiumokhoz 
képest, ahol akár 25 ezer forintot is fizethet egy 
költségtérítéses egyetemista.
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aZ öSSZES KOlléGIuMI FérőhEly:

≈3900
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KarI KOlléGIuMOK

az SZte hat kari kollégiumának előnye a közös kar, 
az ebből adódó közös jegyzetek és tanulás és persze 
a felsőbb éves egyetemisták tanácsai, mellyel az el-
sőéveseket segíthetik. elsősorban orvostanhallga-
tókat vesz fel az általános orvostudományi kar id. 
Jancsó Miklós kollégiuma és az apáthy istván kol-
légium. Utóbbi szakkollégiumi helyeket is biztosít az 
orvostudomány világában elmélyülő hallgatóknak. 
az egészségtudományi és Szociális képzési kar új-
szegedi Madzsar József kollégiumában kétágyas 
szobák, jól felszerelt főzőkonyha, zuhanyzóhelyiség, 
biciklitároló és számítógépterem is várja az egyete-
mistákat, míg a belvárosi Béke Utcai kollégium szo-
bái két-, három- és négyágyasak, szintenként közös 
főzőkonyhával. a Gyógyszerésztudományi kar Sem-
melweis ignác kollégiuma mindössze 3 perc sétára 

van a Gytk központi épületétől. a kolesz földszintjén 
egyetemi menza üzemel, az alagsorban fitneszterem 
és tévészoba is található. a Juhász Gyula Pedagógus-
képző kar belvárosban található teleki Blanka kol-
légiumában társalgó, pingpongasztal, konditerem, 
futball- és kosárlabdapálya biztosít teret a közös-
ségi és sportprogramoknak. a szálláson három aka-
dálymentesített szoba is várja a mozgáskorlátozott 
hallgatókat. tömegközlekedéssel gyorsan elérhető 
a Mérnöki kar kollégiuma, amely jól felszerelt szo-
bákkal, egy csaknem kéthektáros füves parkosított 
területtel és sportpályákkal várja a jövő mérnökeit. 
Hódmezővásárhelyen, a Mezőgazdasági kar négy-
emeletes kollégiumában többágyas szobák, közös 
fürdők és elektromos főzőlappal ellátott konyha áll 
a hallgatók rendelkezésére.
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ETSZK MADZSAR JóZSEF
KoLLÉGiuM  135	
ETSZK BÉKE uTcAi KoLLÉGiuM  145	
GyTK SEMMELwEiS iGnác 
KoLLÉGiuM  204	
ÁOK iD. JAncSó MiKLóS
KoLLÉGiuM  231	
ÁOK APáTHY iSTVán
KoLLÉGiuM  234	
MK KoLLÉGiuM  260	
MGK KoLLÉGiuM  286	
JGyPK TELEKi BLAnKA
KoLLÉGiuM  410	

KarI KOlléGIuMOK

KarKöZI KOlléGIuMOK

EÖTVÖS LoRánD
SZAKKoLLÉGiuM  78 

KáRoLYi MiHáLY 
KoLLÉGiuM  822 
MóRA FEREnc
SZAKKoLLÉGiuM  270 

HERMAn oTTó KoLLÉGiuM

a épület: 

B épület: 

 270
 52 

ÖTHALMi 
DiáKLAKáSoK

VEnDÉGHáZ

 419
 78 

ALBÉRLETEK A FőVáRoSi áR FELÉÉRT

Szegeden akkor is megtalálod a számodra legmegfelelőbb szállás-
helyet, ha inkább albérletet választanál. A kiadó szobák választé-
ka rendkívül nagy, a város gyakorlatilag bármely részén található 
megfelelő albérlet. Érdemes az online egyetemi albérletkeresőn 
böngészni, az egyetemi albérlet-közvetítő Facebook-oldalát felke-
resni vagy a Déli Apró hirdetőújságból tájékozódni. Kiadó szobákat 
már 20 ezer forint+rezsi áron találhatsz, míg a 1,5-2 szobás albér-
letek 50 ezer forintnál kezdődnek. Ez a budapesti albérletárakkal 
összehasonlítva – ahol egy 1,5 szobás lakásért legalább 100 ezer 
forintot elkérnek – szuper ajánlat, hisz Szegeden kevesebb, mint 
a feléért találhatsz szállást.



JóZSEF aTTIla TanulMÁnyI éS InFOrMÁcIóS KöZPOnT (TIK) 

ahol az egyetem szíve dobog
a központ tágas terei egyszerre több mint ezer tanulni vágyó diákot tud-
nak befogadni, így ez hazánk legnagyobb hallgatói tanulótere. a négy fo-
cipálya nagyságú komplexumban működik a konferenciáknak helyet adó 
kongresszusi központ. a tik-ben üzemel a Hallgatói Szolgáltató iroda, a 
kedvezményes egyetemi fénymásoló szalon, a jegyzetbolt, az ajándékbolt 
és az egyetemisták közkedvelt kávézója, a tik Café. a tik az egyik olyan 
egyetemi épület az országban, ahol a legtöbb nobel-díjas tudós megfor-
dult: az intézményben megrendezett 2012-es Szent-Györgyi albert konfe-
rencián ugyanis kilenc, a tudományos elismerést elnyerő kutató vett részt.

aZ SZTE JóZSEF aTTIla Ta-
nulMÁnyI éS InFOrMÁcI-
óS KöZPOnT – KöZISMErT 
nEvén TIK – a SZEGEdI 
EGyETEMI élET KöZéP-
POnTJa, MEly EGySZErrE 
MűKödIK OKTaTÁSI, Ta-
nulÁSI, SZOlGÁlTaTÁSI 
éS KOnFErEncIaTérKénT.
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a „Zöld” KöZPOnT

a központ „zöld akciói”, környezetkímélő be-
ruházásai jelentősen hozzájárultak ahhoz, 
hogy az SZte Magyarországon a legzöldebb 
felsőoktatási intézmény. tavasztól őszig 
a meleg vizet az épület tetején elhelyezett 
napkollektorok révén biztosítják, további 206 
napelem segítségével pedig jelentősen csök-
kentik a központ villamosenergia-igényét. egy 
újabb beruházás eredményeként a központ-
ban környezetbarát módon tudják a szennyvíz 
hőenergiáját felhasználni az épület hűtésére 
és fűtésére. évente több rendezvényt szer-
veznek annak érdekében, hogy formálják az 

egyetemi polgárok szemléletmódját, ilye-
nek például a Föld órája vagy a Zöld 

kommandó kezdeményezés.

aZ EGyETEMI BIBlIOTéKa

a tik-ben kapott helyett hazánk egyik legmodernebb 
egyetemi bibliotékája, mely több rangsorban is a világ 
50 legszebb könyvtára között szerepel. az SZte klebels-
berg könyvtár számítógépes kabinetjében 260 modern, 
extra gyors interneteléréssel rendelkező gépet használ-
hatnak a látogatók. a diákok eligazodását könnyíti, hogy 
a különböző tudományterületekhez tartozó köteteket 
szintenként osztották el. a négy szabad-
polcos olvasóteremben mintegy 
350 ezer kötet kapott helyet. 
emellett mintegy 2 millió 
dokumentumot tárol-
nak hagyományos és 
tömörraktárban.
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ÁllaM- éS JOGTudOMÁnyI Kar (ÁJTK)

ÁlTalÁnOS OrvOSTudOMÁnyI Kar (ÁOK)

Az ÁOK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

nappali tagozat:
•  általános orvos szak (12 félév, egységes osztatlan képzés keretében magyar, angol és német nyelven)

Szakirányú továbbképzések: 
•  angol egészségtudományi szakfordító-tolmács
•  angol egészségtudományi szaknyelvi kommunikátor

www.juris.u-szeged.hu

www.med.u-szeged.hu28

26

Az ÁJTK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

osztatlan képzés: Jogász képzés | Alapképzések: Munkaügyi és Társadalombiztosítási Igaz-
gatási BA (6 félév) • Nemzetközi tanulmányok BA (6 félév) • Politikatudományok BA (6 félév) 
Mesterképzések: Munkaügyi és Társadalombiztosítási igazgatási MA (4 félév) • Nemzetközi 
tanulmányok MA magyar nyelven (4 félév) • Nemzetközi tanulmányok MA angol nyelven (4 
félév) • Nemzetközi tanulmányok MA francia nyelven (4 félév) • Politikatudomány MA (4 félév) 
Felsőfokú Szakképzés: Jogi felsőoktatási szakképzés Szakirányú továbbképzések | Jogász 
végzettségűeknek: Családjogi szakjogász • Környezetvédelmi szakjogász • Munkaügyi 
kapcsolatok szakjogász • Társadalombiztosítási szakjogász • Angolszász jogi és an-
gol jogi szakfordítói szakjogász • Német jogi és szakfordítói szakjogász • Francia 
jogi és szakfordítói szakjogász • Európa-jogi szakjogász • Nemzetközi és európai 
kereskedelmi és befektetési jogi szakjogász • Általános és igazságügyi mediá-
tor (közvetítő) • HR Szakjogász szakirányú továbbképzési szak • Ingatlanfor-
galmi szakjogász Szakirányú továbbképzés | nem jogász végzettségűeknek:  
Jogi szakokleveles gazdasági szakember • Jogi szakokleveles környezet-
védelmi szakember • Munkaügyi kapcsolatok szaktanácsadó, • Angolszász 
jogi és angol jogi szakfordítói szaktanácsadó, • Német jogi és szakfordítói 
szaktanácsadó • Francia jogi szakfordítói és szaktanácsadó • Jogi szakoklev-
eles HR szaktanácsadó • Társadalombiztosítási szaktanácsadó • Nemzetközi 
és európai kereskedelmi és befektetési jogi szaktanácsadó • Általános és 
igazságügyi mediátor (közvetítő) nem jogász végzettségűeknek
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BölcSéSZET- éS TÁrSadalOMTudOMÁnyI Kar (BTK)

A BTK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzések: anglisztika (angol, amerikanisztika) • germanisztika (német) • informatikus könyvtáros • keleti nyelvek és kultúrák (altajisztika) 
• kommunikáció és médiatudomány • magyar • néprajz • ókori nyelvek és kultúrák (klasszika-filológia) • pedagógia • pszichológia • régészet • 
romanisztika (francia) • romanisztika (olasz) • romanisztika (spanyol) • szabad bölcsészet • szlavisztika (bolgár) • szlavisztika (cseh) • szlavisz-
tika (orosz) • szlavisztika (szerb) • szlavisztika (ukrán) • szociológia • történelem Mesterképzések: altajisztika • amerikanisztika • anglisztika 
• elméleti nyelvészet • etika • filmtudomány • filozófia • finnugrisztika • fordító és tolmács • francia nyelv, irodalom és kultúra • hungarológia 
• klasszika-filológia • kulturális örökség tanulmányok • magyar nyelv és irodalom • német nyelv, irodalom és kultúra • német nyelv, irodalom 
és kultúra - nemzetközi (Kassel) • néprajz • neveléstudomány • olasz nyelv, irodalom és kultúra • orosz nyelv és irodalom • pszichológia • 
régészet • spanyol nyelv, irodalom és kultúra • szlavisztika • történelem • vallástudomány Társadalomtudományi mesterszakok: könyvtártu-
domány • kommunikáció- és médiatudomány • szociológia osztatlan tanárképzés: angol nyelv és kultúra tanára • dráma- és színházismeret 
tanár • angol nyelv és kultúra tanára • erkölcstan- és etikatanár • angol nyelv és kultúra tanára • francia nyelv és kultúra tanára • angol nyelv 
és kultúra tanára • magyartanár • angol nyelv és kultúra tanára • média-, mozgókép és kommunikációtanár • angol nyelv és kultúra tanára • 
német nyelv és kultúra tanára • angol nyelv és kultúra tanára • olasz nyelv és kultúra tanára • angol nyelv és kultúra tanára • orosz nyelv és 
kultúra tanára • angol nyelv és kultúra tanára • spanyol nyelv és kultúra tanára • angol nyelv és kultúra tanára • szerb és nemzetiségi-szerb 
nyelv és kultúra tanára • angol nyelv és kultúra tanára • történelemtanár és állampolgári ismeretek 
tanára • magyartanár • dráma- és színházismeret tanár • magyartanár • erkölcstan tanár • magyar-
tanár • francia nyelv és kultúra tanára • magyartanár • latin nyelv és kultúra tanára • magyartanár 
• média-, mozgókép és kommunikációtanár • magyartanár • német nyelv és kultúra tanára • 
magyartanár • olasz nyelv és kultúra tanára • magyartanár • orosz nyelv és kultúra tanára • 
magyartanár • spanyol nyelv és kultúra tanára • magyartanár • történelemtanár és állam-
polgári ismeretek tanára • német nyelv és kultúra tanára • francia nyelv és kultúra tanára • 
német nyelv és kultúra tanára • latin nyelv és kultúra tanára • német nyelv és kultúra tanára 
• média-, mozgókép- és kommunikációtanár • német nyelv és kultúra tanára • orosz nyelv 
és kultúra tanára • német nyelv és kultúra tanára • spanyol nyelv és kultúra tanára • 
német nyelv és kultúra tanára • szerb és nemzetiségi-szerb nyelv és kultúra tanára • 
német nyelv és kultúra tanára • történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára 
• történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • erkölcstan- és etikatanár • 
történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • francia nyelv és kultúra tanára 
• történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • latin nyelv és kultúra tanára 
• történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • média-, mozgókép és kom-
munikációtanár • történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • olasz nyelv 
és kultúra tanára • történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • orosz 
nyelv és kultúra tanára • történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • 
spanyol nyelv és kultúra tanára • történelemtanár és állampolgári ismeretek 
tanára • szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára • 

A BTK szakjait több TTIK-s és JGYPK-s szakkal szakpárban is meghirdetjük. A 
teljes kínálat a Felsőoktatási felvételi tájékoztatóban lesz megtekinthető a 
Tanárképző Központ neve alatt.

www.arts.u-szeged.hu
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FOGOrvOSTudOMÁnyI Kar (FOK)

www.stoma.u-szeged.hu

EGéSZSéGTudOMÁnyI éS SZOcIÁlIS KéPZéSI Kar (ETSZK) 32

34

Az ETSZK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzések: Ápolás és betegellátás alapszak (ápoló, 
illetve gyógytornász szakirány, 8 félév) • Egészségügyi 
gondozás és prevenció alapszak (dentálhigiénikus, illetve 
védőnő szakirány, 8 félév) • Szociális munka alapszak (7 
félév) (nappali tagozaton duális formában is) Mesterképzé-
sek: Ápolás mesterképzési szak (aneszteziológiai szakápoló, 
intenzív szakápoló, sürgősségi szakápoló) Fizioterápia mester-
képzési szak Szociálpolitika mesterképzési szak (keresztféléves 
felvételi eljárásban) Szakirányú továbbképzések: 
Gyermek - és ifjúságvédelmi tanácsadó (4 félév) • Gyermek - és 
ifjúságpszichiátriai és addiktológiai konzultáns (4 félév)

www.etszk.u-szeged.hu

A FOK induló képzése a 2019/20-as tanévben:

nappali tagozat: Fogorvos osztatlan mesterképzési 
szak (10 félév – magyar és angol nyelven)
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GyóGySZEréSZTudOMÁnyI Kar (GYTK)

A GYTK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Gyógyszerész osztatlan szak: államilag finanszírozott és költ-
ségtérítéses, 10 félév, nappali, végzéskor doktori cím elnyerése 
(D.Pharm.) • Gyakorló gyógyszertári asszisztens: OKJ-s, 
iskolarendszeren kívüli felnőttképzés, költségtérítéses, 
érettségizettek részére (A képzés megfelelő számú jelent-
kezés esetén indul.) • Gyógyszertári asszisztens: OKJ-s, 
iskolarendszeren kívüli felnőttképzés, költségtérítéses, 
gyakorló gyógyszertári asszisztensek részére (szakké-
pesítés-ráépülés) (A képzés megfelelő számú jelentkezés 
esetén indul.) • Gyógyszerkiadó szakasszisztens: OKJ-s, 
iskolarendszeren kívüli felnőttképzés, költségtérítéses, 
gyógyszertári asszisztensek részére (A képzés megfelelő 
számú jelentkezés esetén indul.)

www.pharm.u-szeged.hu
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A JGYPK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzésben, osztatlan képzésben meghirdetett szakok:
Edző • Germanisztika (német nemzetiségi) • Gyógypedagógia • Képalkotás (képalko-
tás) • Közösségszervezés (ifjúsági közösségszervezés, kulturális közösségszervezés, 
humánfejlesztés) • Műszaki szakoktató • Óvodapedagógia • Sport- és rekreációsz-
ervezés (rekreációszervezés és egészségfejlesztés) • Romanisztika (román nemzeti-
ségi) • Szlavisztika (szlovák nemzetiségi szakirány) • Szociálpedagógia • Tanító • 
Tanító [nemzetiségi tanító, (német)] • Tanító [nemzetiségi tanító,(román)] • Tanító 
[nemzetiségi tanító,(szlovák)] • Zenekultúra Felsőoktatási szakképzésben meghir-
detett szakok: Gazdaságinformatikus • Mérnökinformatikus (hálózati informatikus) • 
Mérnökinformatikus (rendszergazda) • Műszaki felsőoktatási szakképzés (energetika, 
környezetvédelem-vízgazdálkodás, közlekedés) • Programtervező informatikus (fej-
lesztő) • Programtervező informatikus (multimédia) • Televíziós műsorkészítő osztat-
lan tanárképzés: A kar (esetleg másik karral kooperációban) osztatlan tanárszakokat 
is indít, ezeket az érdeklődők a www.felvi.hu oldalon, az SZTE TKK oldalánál keressék. 
Az SZTE ugyanakkor ún. rövid ciklusú tanári mesterszakokat is meghirdet. Ezek a 2–5 
félév hosszúságú, korábbi diplomákra alapuló tanárképzések a www.felvi.hu oldalon 
a kar szakkínálatában találhatók, a meghirdetett mesterképzések között. Szakirányú 
továbbképzésben meghirdetett szakok: Andragógus pedagógus • Egészségfejlesztő 
kisebbségkoordinátor • Egészségfejlesztő kisebbségkoordinátor pedagógus-szakvizs-
gára felkészítő • Egészségfejlesztő mentálhigiéné • Egészségfejlesztő mentálhigi-
énikus pedagógus-szakvizsgára felkészítő • Ének-zene pedagógus-szakvizsgára 
felkészítő • Gyakorlatvezető és mentortanító pedagógus-szakvizsgára felké-
szítő • Gyakorlatvezető mentorpedagógus • Gyakorlatvezető mentortanár 
pedagógus-szakvizsgára felkészítő • Gyakorlatvezető, mentorpedagógus 
az iskoláskor előtti nevelés és gondozás intézményeiben szakterületen 
pedagógus-szakvizsgára felkészítő • Inkluzív, fejlesztő szakpedagógia • 
Iskolai sportkör tartására képzett szakember • Kollégiumi nevelő • Köz-
oktatási vezető és pedagógus-szakvizsga • Minőségfejlesztő pedagó-
gus • Multikulturális nevelés pedagógusa • Nyelv- és beszédfejlesztő 
szakterületen pedagógus-szakvizsgára felkészítő • Roma integrációs 
tanulmányok pedagógus-szakvizsgára felkészítő • Stíluskommu-
nikátor • Szaktárgyak oktatása idegen/nemzetiségi nyelven • 
Tanulási és pályatanácsadási pedagógus • Testnevelő instruktor 
Mesterképzés: Alkalmazott nyelvészet • Andragógia • Kisebb-
ségpolitika • Kulturális mediáció • Mentálhigiénés közösség- és 
kapcsolatépítő Tanári mesterszakok előképzettségtől függően 2 
vagy 4, nemzetiségi szakok esetében 5 féléves képzésben: Ének-
zene tanár • Könyvtárostanár • Német és nemzetiségi német 
nyelv és kultúra tanára • Rajz- és vizuáliskultúra tanár • Román és 
nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára • Szlovák és nemzetiségi 
szlovák nyelv és kultúra tanára • Technika, életvitel- és gyakorlat-tanár • Termé-
szetismeret-környezettan tanár • Testnevelő tanár

JuhÁSZ Gyula PEdaGóGuSKéPZő Kar (JGYPK) 42
www.jgypk.u-szeged.hu
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MérnöKI Kar (MK)

Az MK induló képzései a 2019/20-as tanévben

Alapképzések: Agrár képzési terület: Élelmiszer-
mérnök szak • Mezőgazdasági és élelmiszeripari 
gépészmérnök szak • Műszaki képzési terület: 
Műszaki menedzser szak • Mechatronikai mér-
nök szak • Gépészmérnök szak • Gépészmérnök 
szak orosházi képzőhellyel Mesterképzések: 
Agrár képzési terület • Élelmiszermérnök szak 
• Élelmiszerbiztonsági és –minőségi mérnök 
szak • Műszaki képzési terület: Műszaki me-
nedzser szak • Gépészmérnök szak

www.mk.u-szeged.hu 46
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TErMéSZETTudOMÁnyI éS InFOrMaTIKaI Kar (TTIK)

A TTIK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzési szakok (BSc) nappali és levelező tagozaton (természettudományi, informatikai és műszaki képzési terület): 
• Anyagmérnöki* • Biológia • Biomérnöki* • Fizika • Földrajz • Földtudományi • Gazdaságinformatikus* • Kémia • Kör-
nyezettan • Környezetmérnöki • Matematika • Mérnökinformatikus • Molekuláris bionika* • Programtervező informa-
tikus • Üzemmérnök-informatikus* • Villamosmérnöki* osztatlan kétszakos tanárképzés: kizárólag nappali tagozaton 
(pedagógusképzési terület): pl. biológia-földrajz, biológia-kémia, fizika-matematika, informatika-matematika stb. További 
információk az SZTE Tanárképző Központ oldalain. Rövid ciklusú tanári mesterképzés: Az SZTE rövid ciklusú tanári mes-
terszakokat is meghirdet. Ezek a 2–5 félév hosszúságú, korábbi diplomákra alapuló tanárképzések a www.felvi.hu oldalon 
a négy tanárképző kar szakkínálatában találhatók, a meghirdetett mesterképzések között. Az SZTE TTiK által hirdetett 
képzések, kizárólag levelező tagozaton: biológiatanár • fizikatanár • földrajztanár • informatikatanár • kémiatanár • ma-
tematikatanár Mesterszakok (MSc) nappali és levelező tagozaton (természettudományi, informatikai és műszaki képzési 
terület): • Alkalmazott matematikus* • Biológus* • Csillagász* • Fizikus* • Földtudomány* • Gazdaságinformatikus* • 
Geográfus* • Info-bionika mérnöki* • Környezetmérnök • Környezettudomány • Matematikus* • Mérnökinformatikus • 
Programtervező informatikus • Vegyész*

www.sci.u-szeged.hu

A *-gal megjelölt képzések csak nappali tagozaton indulnak.

48
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GaZdaSÁGTudOMÁnyI Kar (GTK)

A GTK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzések: Gazdálkodási és menedzsment (távoktatásban is) • Kereskedelem és 
marketing • Pénzügy és számvitel Mesterképzések: Marketing • Nemzetközi gazda-
ság és gazdálkodás (angol nyelven) • Pénzügy • Vállalkozásfejlesztés Felsőoktatási 
szakképzések: Gazdálkodási és menedzsment • Kereskedelem és marketing (logisztika 
szakirány) • Kereskedelem és marketing (marketingkommunikáció szakirány) • Pénzügy 
és számvitel (pénzintézeti szakirány) • Pénzügy és számvitel (vállalkozási szakirány) 
Szakirányú továbbképzések: Gyógyszerész-közgazdász szakirányú továbbképzés 
• Jogász-közgazdász szakirányú továbbképzés • Mérnök-közgadász szakirányú 
továbbképzés BSc alapdiplomára - mérnök-közgadász szakirányú továbbképzés MSc 
alapdiplomára • Orvos-közgazdász szakirányú továbbképzés

www.eco.u-szeged.hu

www.mgk.u-szeged.hu 

36

MEZőGaZdaSÁGI Kar (MGK)

44

Az MGK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Alapképzések: Mezőgazdasági mérnöki alapképzési szak (BSc) magyar és angol nyelven (képzés 
specializációi: agrárökonómiai, állattenyésztési, kertészeti, növénytermesztési) • Vadgazda-
mérnöki alapképzési szak (BSc) • Vidékfejlesztési agrármérnöki alapképzési szak (BSc) Mesterkép-
zés: Vidékfejlesztési agrármérnöki mesterképzési szak (MSc) Felsőoktatási szakképzések: 
Mezőgazdasági felsőoktatási szakképzés • Ménesgazda felsőoktatási szakképzés Szakirányú 
továbbképzések: Agrárlogisztikai szakmérnök szakirányú továbbképzési szak • Gyógy- és 
fűszernövény-termesztő és -feldolgozó szakirányú továbbképzési szak • Mezőgazdasági 
értékbecslő szakmérnök szakirányú továbbképzési szak • Növényvédelmi szakmérnök 
szakirányú továbbképzési szak • Vadgazdálkodási igazgatási szakirányító szakirányú 
továbbképzési szak
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ZEnEMűvéSZETI Kar (ZMK)

A ZMK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

Zenetanár osztatlan képzési szak: zongoratanár szakirány • 
orgonatanár szakirány • csembalótanár szakirány • hárfata-
nár szakirány • hegedűtanár szakirány • mélyhegedűtanár 
szakirány • gordonkatanár szakirány • gordontanár szakirány 
• gitártanár szakirány • fuvolatanár szakirány • oboatanár 
szakirány • klarinéttanár szakirány • fagott-tanár szakirány • 
furulyatanár szakirány • kürttanár szakirány • trombitatanár 
szakirány • harsonatanár szakirány • tubatanár szakirány • 
ütőhangszer szakirány • magánénektanár szakirány  • ének-
zene tanár – zeneismeret tanár szakirány Előadó-művészet 
alapképzési szak: klasszikus zongora szakirány • klasszikus 
orgona szakirány • klasszikus csembaló szakirány • klasszi-
kus hárfa szakirány • klasszikus hegedű szakirány • klasszi-
kus mélyhegedű szakirány • klasszikus gordonka szakirány 
• klasszikus gordon szakirány • klasszikus gitár szakirány 
• klasszikus fuvola szakirány • klasszikus oboa szakirány • 
klasszikus klarinét szakirány • klasszikus fagott szakirány 
• klasszikus furulya szakirány • klasszikus kürt szakirány • 
klasszikus trombita szakirány • klasszikus harsona szak-
irány • klasszikus tuba szakirány • klasszikus ütőhangszer 
szakirány • klasszikus ének szakirány Klasszikus hang-
szerművész mesterképzési szak: zongora szakirány • 
hegedű szakirány • gordonka szakirány • gitár szakirány 
• harsona szakirány Klasszikus énekművész mesterkép-
zési szak: operaének szakirány • oratórium- és dalének 
szakirány Karmester mesterképzési szak: fúvószenekari 
karnagy szakirány Zeneművésztanár mesterképzési 
szak: zongoraművész-tanár szakirány • hegedűmű-
vész-tanár szakirány • gitárművész-tanár szakirány • 
gordonkaművész-tanár szakirány • harsonaművész-
tanár szakirány • énekművész-tanár szakirány

www.music.u-szeged.hu
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Angol nyelv és kultúra tanára • Biológiatanár • Dráma- és színházismeret-ta-
nár • Ének-zene tanár • Etikatanár • Fizikatanár • Földrajztanár • Kémiatanár 
• Könyvtárostanár • Magyartanár • Matematikatanár • Média-, mozgókép- és 
kommunikációtanár • Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára • 
Német nyelv és kultúra tanára • Rajz- és vizuáliskultúra-tanár • Testnevelő 
tanár • Történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • Francia nyelv és 
kultúra tanára • Latin nyelv és kultúra tanára • Olasz nyelv és kultúra tanára • 
Orosz nyelv és kultúra tanára • Román és nemzetiségi román nyelv és kultúra 
tanára • Spanyol nyelv és kultúra tanára • Szerb és nemzetiségi szerb nyelv 
és kultúra tanára • Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára • 
Biológia tanár • Fizikatanár • Földrajztanár • Kémiatanár • Matematikatanár • 
Rajz-és vizuáliskultúra-tanár • Természetismeret-környezettan tanár • Test-
nevelő tanár • Orosz nyelv és kultúra tanára • Ének-zene tanár • Média-, moz-
gókép- és kommunikációtanár • Rajz- és vizuáliskultúra-tanár • Fizika tanár
kémiatanár • Matematikatanár • Német és nemzetiségi német nyelv és kul-
túra tanára • Földrajztanár • Kémiatanár • Matematikatanár • Német és 
nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára • Német nyelv és kultúra ta-
nára • Technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár • Természetismeret-kör-
nyezettan tanár • Testnevelő tanár • Történelemtanár és állampolgári 
ismeretek tanára • Latin nyelv és kultúra tanára • Román és nemzeti-
ségi román nyelv és kultúra tanára • Szerb és nemzetiségi szerb nyelv és 
kultúra tanára • Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára 
• Informatikatanár • Ének-zene tanár • Könyvtárostanár • Magyartanár • 
Matematikatanár • Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára • 
Technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár • Természetismeret-környezettan 
tanár • Román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára • Szlovák és 
nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára • Kémiatanár • Matematikatanár 
• Német nyelv és kultúra tanára • Természetismeret-környezettan tanár • 
Magyartanár • Dráma- és színházismeret-tanár • Ének-zene tanár • Etikata-
nár • Könyvtárostanár • Média-, mozgókép- és kommunikációtanár • Német 
és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára • Német nyelv és kultúra tanára 
• Rajz- és vizuáliskultúra-tanár • Történelemtanár és állampolgári ismere-
tek tanára • Francia nyelv és kultúra tanára • Latin nyelv és kultúra tanára 
• Olasz nyelv és kultúra tanára • Orosz nyelv és kultúra tanára • Román és 
nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára • Spanyol nyelv és kultúra tanára 
• Szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára • Szlovák és nemzeti-
ségi szlovák nyelv és kultúra tanára • Matematikatanár • Ének-zene tanár 
• Könyvtárostanár • Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára 
• Technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár • Természetismeret-környezettan 
tanár • Orosz nyelv és kultúra tanára • Román és nemzetiségi román nyelv 
és kultúra tanára • Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára • 
Média-, mozgókép- és kommunikációtanár • Rajz- és vizuáliskultúra-tanár • 
Német és nemzetiségi német nyelv és kultúra tanára • Dráma- és színház-
ismeret-tanár • Ének-zene tanár • Könyvtárostanár • Média-, mozgókép- és 
kommunikációtanár • Rajz- és vizuáliskultúra-tanár • Természetismeret-
környezettan tanár • Testnevelő tanár • Történelemtanár és állampolgári 
ismeretek tanára • Román és nemzetiségi román nyelv és kultúra tanára 
• Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára • Német nyelv és 
kultúra tanára • Történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • Francia 

nyelv és kultúra tanára • Latin nyelv és kultúra tanára • Olasz nyelv és kul-
túra tanára • Orosz nyelv és kultúra tanára • Spanyol nyelv és kultúra tanára 
• Szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára • Testnevelő tanár • 
Ének-zene tanár • Technika-, életvitel- és gyakorlat-tanár • Természetisme-
ret-környezettan tanár • Történelemtanár és állampolgári ismeretek tanára 
• Orosz nyelv és kultúra tanára • Román és nemzetiségi román nyelv és kul-
túra tanára • Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra tanára • Törté-
nelemtanár és állampolgári ismeretek tanára • Ének-zene tanár • Etikatanár 
• Könyvtárostanár • Média-, mozgókép- és kommunikációtanár • Rajz- és 
vizuáliskultúra-tanár • Természetismeret-környezettan tanár • Francia nyelv 
és kultúra tanára • Latin nyelv és kultúra tanára • Olasz nyelv és kultúra ta-
nára • Orosz nyelv és kultúra tanára • Román és nemzetiségi román nyelv és 
kultúra tanára • Spanyol nyelv és kultúra tanára • Szerb és nemzetiségi szerb 
nyelv és kultúra tanára • Szlovák és nemzetiségi szlovák nyelv és kultúra 

tanára • Zenetanár • Csembalótanár • Ének-zene tanár • Zeneisme-
ret tanár • Fagott-tanár • Furulyatanár • Fuvolatanár • Gitártanár 

• Gordonkatanár • Gordontanár • Hárfatanár • Harsonatanár • 
Hegedűtanár • Klrainéttanár • Kürttanár • Magánénektanár • 

Mélyhegedűtanár • Oboatanár • Orgonatanár • Trombitatanár 
• Tubatanár • Ütőhangszertanár • Zongoratanár

TanÁrKéPZő KöZPOnT (TKK)

A TKK induló képzései a 2019/20-as tanévben:

52www.u-szeged.hu/tanarkepzes
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IMPrESSZuM: a kiadvány az európai Unió támogatásával, az európai Szociális alap társfinanszírozásával készült • Projekt-
azonosító: EFoP-3.4.4-16-2017-00015 • a pályázat címe: A Szegedi Tudományegyetem készségfejlesztő és kommunikációs 
programjainak megvalósítása a felsőoktatásba való bekerülés előmozdítására és az MTMi szakok népszerűsítésére. A Sze-

gedi Tudományegyetem felvételi tájékoztató kiadványa a 2019/2020-as tanévre. • készítette: SZTE nemzetközi és Közkapcsolati igazgatóság. • Fe-
lelős kiadó: Rovó László rektor • nyomda: innovariant nyomdaipari Kft. (algyő) •	Grafikai tervezés: Meisner Miklós



nyílt nap&szülői érteKezlet

József AttilA tAnulmányi  és információs központ • Szeged, Ady tér 10.

szegedi tudományegyetem központi épülete • Szeged, dugonicS tér 13.

nyílt nap
2018.11.29.
CSÜTÖRTÖK 8:00-15:00

2019.02.02. SZOMBAT 9:00-14:00

BemUtatKoziK:
állam- és Jogtudományi kar • általános orvostudományi kar • Bölcsészettudományi 
kar • egészségtudományi és szociális képzési kar • fogorvostudományi kar • gaz-
daságtudományi kar • gyógyszerésztudományi kar • Juhász gyula pedagógusképző 
kar • mezőgazdasági kar • mérnöki kar • természettudományi és informatikai kar • 
zeneművészeti kar • tanárképző központ

további részleteket honlapunkon találsz: 
www.u-szeged.hu/felveteli
részvételi szándékodat kérjük, előre jelezd 
a www.u-szeged.hu/nyiltnap 
oldalon található regisztráció segítségével!



A legjobb magyar 
egyetem

Q s    W o r l d    U n i v e r s i t y    r a n K i n g

www.instagram.com/uniszeged www. facebook.com/univszeged www.u-szeged.hu


